Администрация г. Новошахтинска

ПРОТОКОЛ
Совместного заседания городского Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации города и межведомственной комиссии при Администрации  города по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства
17.12.2010. 








       г. Новошахтинск
	Председатель Совета и комиссии:              

Заместитель председателя

Совета:
	М.В. Ермаченко – заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики

А.В. Кульбаков – директор ООО «Автоасс»

	Заместитель председателя

комиссии:
	П.В. Пиляев – начальник секатора экономики  и малого предпринимательства Адми6истрации города 

	
	

	Присутствовали члены Совета и комиссии, 10 человек:



	Авраменко Т.Г.
	председатель Комитета по управлению имуществом города      


	Аронов Д.В.

Безбородова А.Е.

Гончаров О.М.


	директор ООО «Системные решения»

директор ООО «Автолайн»

индивидуальный предприниматель



	Максимова О.Н.
Марков В.С. 

Матухно Н.А.
	адвокат, член Ростовской областной Коллегии адвокатов
индивидуальный предприниматель

специалист I категории НП «Новошахтинский зональный Бизнес-инкубатор»


	Налесный  А.И.
	директор некоммерческой организации «Муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства»


	Руденко О.Н.
	индивидуальный предприниматель 


	Сулимов Е.И.
	юрист НП «Новошахтинский зональный Бизнес-инкубатор»


Повестка дня:

Тема заседания: 

1. Повышение ставок страховых взносов во внебюджетные фонды от Фонда оплаты труда субъектов малого и среднего предпринимательства в 2011 году.

2. Предложения членов МВК и Совета по формированию плана работы комиссии и Совета на 2011 год.

1. СЛУШАЛИ:

Д.В. Аронов – директор ООО «Системные решения».
Повышение с 01.01.2011. ставок ЕСН для предприятий малого бизнеса, применяющих упрощенную систему налогообложения и  (или) ЕНВД с нынешних 14% до 34% приведет к следующим основным последствиям:

       - увеличению нагрузки на бухгалтерские службы предприятий в связи с                изменением отчетности;
- росту цен; 

- снижению заработных плат, или,  по крайней мере отсутствие роста заработных плат;
 - сокращению числа занятых  и, соответственно, увеличению числа безработных;
-  росту случаев банкротств, закрытий предприятий;
- сокращению инвестиционных затрат.

В то же время нужно отметить, что малый бизнес выполняет сегодня не только экономические функции, но и социальные. В условиях кризиса необходимо относиться к малом бизнесу, в первую очередь, как к самозанятости населения, где люди не претендуют на поддержку государства, а, наоборот, сами создают дополнительные рабочие места, обеспечивая свои семьи. 

Малый бизнес – это наиболее гибкая форма  предпринимательства, которая оперативно заполняет свободные ниши на рынке, заполнение которых для крупного бизнеса или государства нецелесообразно либо не выгодно. 

Малый бизнес позволяет воспитывать традиции цивилизованного предпринимательства и цивилизованных фискальных отношений с государством.

Уход с рынка части предприятий, увод части з/плат в «тень»  – это удар по всем перечисленным сферам и функциям. Предприниматель, раз обжегшись, вряд ли вернется в сферу цивилизованного предпринимательства. За последние годы многие научились работать в малом бизнесе. Нельзя растерять этот драгоценный опыт. 

Таким образом, мы видим, что увеличение ставки страховых взносов принесет больше минусов, чем плюсов. 
Предлагаю  для предприятий малого и среднего бизнеса до 2014 года включительно ставки страховых взносов оставить на уровне 2010 года.
А.Е. Безбородова – директор ООО «Автолайн» 
Предприятие, которым я руковожу, занимается пассажирскими перевозками в городе Новошахтинске. На предприятии работает 55 человек. Средний уровень заработной платы составляет    6500    рублей в месяц. Мы перевозим сегодня пассажиров по следующим тарифам: 8 рублей поездка на автобусе, 10 рублей поездка на маршрутном такси. Ожидаемое в будущем году повышение тарифов на услуги естественных монополий, рост цен на ГСМ, плюс повышение ставок страховых взносов даже не на 34%, а на 26% для предприятий социальной сферы, как сказал президент РФ Д.А. Медведев в своем послании Федеральному собранию, приведет к тому, что экономически обоснованный тариф на пассажирские перевозки автобусами составит 11,5 рублей, и 18 рублей на перевозки маршрутными такси. Если нам такие тарифы не утвердят, мы станем работать в убыток, а это грозит банкротством нашему предприятию, и как следствие, жители города не смогут воспользоваться нашими услугами по перевозке. Поэтому предлагаю предложение Д.В. Аронова поддержать.
ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Кульбаков  - указал на аналогичность проблем руководимого им предприятия по перевозке пассажиров на городских автобусных маршрутах.


О.Н. Руденко – высказала мнение не менять существующие ставки страховых взносов для малых предприятий, применяющих упрощенную систему налогообложения и ЕНВД,.


Т.Г. Авраменко – подчеркнула, что в городе в основном работают только предприятия малого и среднего бизнеса, градообразующих предприятий нет, и повышение ставок страховых взносов приведет к сокращению поступлений в бюджет города денежных средств  от  налога на доходы физических лиц.


П.В. Пиляев – зачитал Открытое обращение «О последствиях повышения размера страховых взносов в 2011 году» Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».
Налесный А.И. – предложил до 24.12.2010. направить обращение «Опоры России» в Законодательное Собрание Ростовской области, в муниципалитеты шахтерских территорий Ростовской области.


РЕШИЛИ:


1. Поддержать Открытое обращение «О последствиях повышения размера страховых взносов в 2011 году» Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».
2. Ходатайствовать перед Администрацией области о рассмотрении возможности законодательной инициативы по Обращению «Опоры России».
3. Рекомендовать Администрации города в срок до 24.12.2010. 
3.1. Проинформировать Администрацию Ростовской области о рассмотрении Обращения  «Опоры России» на заседании городского Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации города и межведомственной комиссии при Администрации  города по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства , а также опубликовать его в городских средствах массовой информации (СМИ) и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Новошахтинск»;
3.2.  Обратиться в муниципалитеты шахтерских территорий с просьбой поддержать данное обращение.

2. СЛУШАЛИ:

А.И. Налесный —  при формировании плана работы Совета и МВК в 2011 году прошу обратить внимание на следующие вопросы, требующие рассмотрения:

- Услуги естественных монополий (Донэнерго, Донэнергосбыт, Донская водная компания, Ростовоблгаз). Качество этих услуг, порядок формирования конечной стоимости услуг;
- Качество нотариальных услуг в городе. (В частности, обращено внимание, что в 113-ти тысячном городе работают всего два нотариуса);

- Проблемы предпринимательского сообщества при оформлении правоустанавливающих документов в юстиции.
ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Кульбаков  - указал на большое количество предоставляемых ежемесячных отчетов в различные структурные подразделения Администрации города (13 форм отчетов в месяц) и необходимость в связи с этим содержания дополнительной штатной единицы бухгалтера.



М.В. Ермаченко – предложила для проведения анализа различных проблем малого и среднего предпринимательства города использовать положительный опыт сотрудников и студентов старших курсов Новошахтинского филиала Южного Федерального Университета при проведении маркетинговых исследований.


РЕШИЛИ:


1. Информацию А.И. Налесного, А.В. Кульбакова, М.В. Ермаченко принять к сведению.

2. Рекомендовать сектору экономики и малого предпринимательства (П.В. Пиляев):

-  довести информацию А.В. Кульбакова до соответствующих структурных подразделений Администрации города с целью устранения предоставления одинаковых по существу отчетов;
- совместно с Новошахтинским филиалом ЮФУ проработать вопрос проведения маркетинговых исследований проблем малого и среднего предпринимательства города;

- к очередному заседанию Совета и МВК подготовить план работы на 2011 год для его утверждения.

Председатель Совета и МВК                                                 М.В. Ермаченко
Протокол вел                                                                                П.В. Пиляев 
