Информация о деятельности малых и средних предприятий за январь – июнь 2016 года
По предварительным статистическим данным за полугодие 2016 года в городе осуществляет деятельность 344 малых и микро предприятий 9 средних предприятий, а также 2 152 индивидуальных предпринимателя. Количество малых предприятий выросло на 1%, количество средних предприятий снизилось на 18% по сравнению с аналогичным периодом 2015 года. С 01.01.2016 года из категории средних в категорию малых предприятий перешли ООО «Левел», ООО «Проммонтаж», ООО «ТК Радуга». На 1,0 тыс. чел. населения города приходится 3 малых предприятия (включая микропредприятия) и средних предприятий. 
По данным Единого реестра структура индивидуальных предпринимателей выглядит следующим образом:
- оптовая и розничная торговля – 55,7%,

- транспортировка и хранение – 12,1%,

- предоставление прочих видов услуг – 8,9%,

- строительство – 5,3%,

- обрабатывающие производства – 4,9%,

- деятельность профессиональная, научная и техническая – 3,2%,

- деятельность гостиниц и предприятий общественного питания – 2,4%,

- деятельность по операциям с недвижимым имуществом – 2,3%,

- деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги – 1,7%,

- деятельность в области информации и связи – 1,1%. 
Индивидуальные предприниматели еще заняты в 9 видах деятельности, на долю каждого из которых приходятся менее 1 %. 

По итогам I полугодия 2016 года на малых (включая микро) предприятиях по среднесписочной численности работников (без внешних совместителей и работников несписочного состава) наблюдается положительная динамика, темп роста составил 103,8% (2 376 человек) по сравнению с I полугодем 2015 года. Рост численности отмечен в «промышленном производстве» - 122,7%. Однако, снижение наблюдается в следующих сферах: «прочие отрасли» – 93,1%, «транспорт и связь» - 99,6%, «строительство» - 99,1%, в торговых предприятиях отмечается снижение на 5 процентных пунктов. 
Процентное соотношение отраслей по обороту предприятий выглядит следующим образом:

- на оптовую и розничную торговлю приходится 63,9 % (в I полугодии 2015 года – 66,1%); 

- промышленное производство – 21,2 % (в I полугодии 2015 года – 20,6%); 

- транспорт и связь – 6,1 % (в I полугодии 2015 года – 4,1%); 

- операции с недвижимым имуществом – 3,2 % (в I полугодии 2015 года – 3,1%); 

- строительство – 2,2 % (в I полугодии 2015 года – 2,6%); 

- прочие отрасли – 2,5 % (в I полугодии 2015 года – 2,4%). 

В объеме отгруженной продукции товаров, работ и услуг собственного производства львиная доля приходится, конечно, на промышленное производство – 57,0 % (в I полугодии 2015 года – 53,2%). 

Транспорт и связь – 17,3 % (в I полугодии 2015 года – 11,4%). 

Оптовая и розничная торговля обеспечивает всего 2,9% отгрузки (в I полугодии 2015 года – 2,7%). 

Операции с недвижимым имуществом – 7,1 % (в I полугодии 2015 года – 8,1%). 

Строительство – 7,2 % (в I полугодии 2015 года – 12,5%). 

Прочие отрасли – 6,3 % (в I полугодии 2015 года – 5,1%). 

Размер официально начисленной среднемесячной заработной платы на предприятиях малого бизнеса в I полугодии 2016 года сложился на уровне 14 112,2 рублей, что на 10,8% выше уровня аналогичного периода 2015 года (12 734,4 рубля). Снижение отмечено на предприятиях в таких отраслях, как «оптовая и розничная торговля», «сельское хозяйство». 

В отдельных отраслях, таких как: «оптовая и розничная торговля», «промышленное производство», «строительство», уровень заработной платы колеблется от 5000 до 8000 руб. Заработную плату превышающую 1,5 размера прожиточного минимума (15 505,5 руб.) уплачивают работодатели в таких отраслях как: «промышленное производство», «сельское хозяйство», «строительство», «торговля», «транспорт и связь», «операции с недвижимым имуществом». 

Важный показатель, характеризующий развитие малого бизнеса города - оборот малых предприятий. В январе-июне 2016 года показатель сложился на уровне 3 761,9 млн. рублей и вырос по сравнению с аналогичным периодом 2015 года на 29,5%. Доля оборота малых предприятий в общем объеме оборота предприятий по полному кругу ежегодно растет, так, в I полугодии 2016 года она составила 51,8%, что на 4 процентных пункта больше, чем год назад, в I полугодии 2015 года. 

Оборот предприятий в сфере «транспорт и связь» увечился в 2,4 раза. Опережающими темпами в отчетном периоде увеличивался оборот предприятий с видом деятельности «промышленное производство, (темп роста 133,3%). В сфере «операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг», (темп роста 108,1%). Прирост торговых предприятий составил в 1,3 раза в сопоставимых ценах. При этом сокращение темпа роста оборота допущено на предприятиях в сфере «строительство» – 71,1%. 

По итогам I полугодия 2016 года объем инвестиций в основной капитал по малым предприятиям объем инвестиций составил 114,8 млн. руб., что на 40,4% больше, чем за аналогичный период 2015 года в сопоставимых ценах. Основная доля малых предприятий, ведущих активную инвестиционную деятельность, заняты в отрасли «промышленное производство». 

