Развитие промышленного производства в городе Новошахтинске за 9 месяцев 2009 года. 


За 9 месяцев 2009 года крупными и средними предприятиями города, осуществляющими промышленную деятельность, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 1060,9 млн. руб., что составляет 63,8% уровня 2008 года. Индекс промышленного производства за период январь-август 2009 года к январю-августу 2008 года по крупным и средним предприятиям и организациям составил 34,4%. 


По итогам 9 месяцев 2009 года не удалось избежать спада промышленного производства практически во всех представленных видах деятельности в городе. 
За период январь-сентябрь 2009 года в сравнении с аналогичным периодом 2008 года снизилось производство продукции в натуральном выражении: производство кирпича на 31,9%, профиля металлического на 39,3%, муки на 87,8%, щебня и гравия 44,7%. Это связано с тем, что у многих предприятий возникли финансовые трудности вызванные значительным снижением спроса на продукцию и соответственно падением объемов реализации продукции. 


Предприятиями обрабатывающих производств, за 9 месяцев 2009 года отгружено товаров, выполнено работ и услуг на сумму 571,1 млн.руб., что составляет 44,7% уровня 2008 года. 


В производстве одежды выпущено продукции крупными и средними предприятиями на сумму – 136,3 млн.руб., что составляет 17,5% аналогичного периода 2008 года. Падение объемов в данной отрасли связано с тем, что ОАО ПТФ «Глория» с 01.12.2008. не ведет основной производственной деятельности (производство верхней одежды из джинсовых и иных тканей) на территории г. Новошахтинска. 


В издательской и полиграфической деятельности темп роста в отчетном периоде составил 124,5%, к соответствующему периоду 2008 года. 


Сокращение строительства осложнило ситуацию в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов, объем отгруженной продукции, работ, услуг с начала года составил 15,2 млн.руб., что составляет 57,4% объемов аналогичного периода 2008 года. 


В производстве готовых металлических изделий темп роста в отчетном периоде составил 98,3% к соответствующему периоду прошлого года. Это связано с тем, что основное предприятие отрасли ООО «Ю-Мет», в текущем году отражает полный объем производства, тогда как в прошлом году по производству проходили только объемы оказанных услуг. 


По итогам 9 месяцев 2009 года темп роста объёма пищевых продуктов, включая напитки, и табака к соответствующему периоду 2008 года составил 15,5%. 
В производстве «Обработка древесины и производство изделий из дерева» отгрузка за 9 месяцев 2009 года составила 1,1 млн.руб., что на 20,5% меньше уровня 2008 года. 


В отрасли «Производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования» по итогам 9 месяцев 2009 года произошло сокращение объемов отгрузки на 37,2% к соответствующему периоду 2008 года. 


На предприятиях, осуществляющих вид деятельности «Прочие производства», физические объемы с начала года уменьшились на 46,5%. Это стало результатом сокращения производства всех видов мебели. 


На предприятиях отрасли «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» за 9 месяцев 2009 года, объемы отгрузки увеличились на 17,5% по сравнению с январем-сентябрем 2008 года. 


Оценивая ситуацию в целом, сложившуюся в промышленности города с начала года, можно ожидать, что в структуре промышленного производства города к концу 2009 года будут сохранены тенденции падения производства, наблюдаемые с начала года. По-прежнему, определяющую роль будут играть обрабатывающие производства, ими будет сформировано около73,3% общего объёма реализованной продукции. 

