Информация 

о социально-экономической ситуации, сложившейся в городе Новошахтинске 

в  1 квартале 2010 года.

В январе-марте 2010 года в экономике и социальной сфере города Новошахтинска отмечаются позитивные изменения. По сравнению с январём-мартом 2009 года выросли индексы промышленного производства, оборот розничной торговли и общественного питания.

За 1 квартал 2010 года крупными и средними предприятиями и организациями города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами всех видов экономической деятельности на сумму 438467 тыс. руб., что составляет 111,75% аналогичного периода 2009 года в фактически действующих  ценах. 

Промышленное производство по крупным и средним предприятиям города в январе-марте 2010 года по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года увеличилось на 12,9% и составило 339198 тыс.руб. Увеличение произошло за счёт наращивания объемов предприятиями, занятыми производством и распределением электроэнергии, газа и воды (на 24,8%) и предприятиями обрабатывающих производств (на 5,6%). При этом добыча полезных ископаемых снизилась на 80,3%. Индекс промышленного производства январь-март 2010 года к январю-марту 2009 года по крупным и средним предприятиям и организациям  составил 101,1%, март 2010 года к марту 2009 года составил 101,3%.

Отрасль «Добыча полезных ископаемых» представлена одним предприятием – ООО «НСМ-Юг», которое занимается добычей щебня и гравия из природного камня и песчаника. Физические объёмы в данной отрасли в 1 квартале 2010 года снижены на 80,3%, в соответствии с аналогичным периодом 2009 года и составили 5215 тыс.руб. Основной причиной сокращения объёмов производства  является уменьшение спроса на производимую продукцию предприятия и, как результат, снижение объемов продаж. Для обеспечения устойчивого развития предприятия руководство компании принимает меры по расширению рынка сбыта продукции.

По предварительным статистическим данным крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств за 1 квартал 2010 года было отгружено товаров, работ и услуг на 191716 тыс.руб., что на 5,2% выше 1 квартала 2009 года. Увеличение отгрузки наблюдается в издательской и полиграфической деятельности (на  33,6%) и производстве готовых металических изделий (на 23,3%).

По итогам 1 квартала 2010 года в производстве «Обработка древесины  и производство изделий из дерева»  объем отгруженных товаров, работ, услуг составил 298,0 тыс.руб., темп роста к соответствующему периоду 2009 года составил 72,9%.

В издательской и полиграфической деятельности темп роста в отчетном периоде составил 133,6%, к соответствующему периоду 2009 года.

Сокращение строительства осложнило ситуацию в производстве прочих неметаллических минеральных продуктов, объем отгруженной продукции, работ, услуг с начала года составил 1608,0 млн.руб., что составляет 71,1% объемов аналогичного периода 2009 года. Основными производителями данной отрасли являются такие предприятия как: ООО «ЭМС» и ОАО «Соколовский кирпичный завод». ООО «ЭМС» - осуществляет производство блоков из ячеистого бетона, объем отгруженной продукции составил 841 тыс.руб., что на 55,1% меньше соответствующего периода 2009 года. ОАО «Соколовский кирпичный завод» производит кирпич керамический пластического формования из легкоплавкого глинистого сырья, объем отгруженной продукции, работ, услуг с начала года составил всего 767 тыс. руб., что составляет 197,7% объемов аналогичного периода 2009 года.

В производстве готовых металлических изделий по итогам 3 месяцев отмечается увеличение выпуска продукции, темп роста в отчетном периоде составил 123,3% к соответствующему периоду прошлого года. Данную отрасль представляет ООО «Ю-Мет», которое занимается выпуском строительных материалов для формирования каркасов, различных по конструкции и назначению, для перегородок, облицовок стен и изготовления подвесных потолков.

На предприятиях, осуществляющих вид деятельности «производство мебели и прочей продукции», физические объемы с начала года уменьшились на 60,4% и составили 4339,0 тыс.руб. Это стало результатом сокращения производства всех видов мебели. Основным производителем данной отрасли является ООО «ЭМС».

На предприятиях такой отрасли, как «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» за 1 квартал 2010 года объемы отгрузки увеличились на 54,1% по сравнению с 1 кварталом 2009 года. Одним из предприятий отрасли является МП «ККТС», осуществляющее производство пара и горячей воды котельными. Объем отгруженной продукции по данному предприятию составил 42707 тыс.руб., что на 26,2% выше аналогичного периода 2009 года.

Увеличение объема отгруженной продукции, работ, услуг предприятий, осуществляющих деятельность по  производству, передаче и распределению электроэнергии, газа, пара и горячей воды, связано с ростом тарифов на оказываемые услуги.


С целью поддержки предприятий промышленности строительных материалов и стройиндустрии Администрацией города ведется работа по привлечению предприятий к строительству жилья, осуществляемому по программам Государственного учреждения по вопросам реорганизации и ликвидации  нерентабельных шахт и разрезов (ГУРШ) для содействия гражданам в приобретении жилья взамен сносимого ветхого, ставшего в результате ведения горных работ на ликвидируемых угольных шахтах непригодным для проживания.  



Так, ООО «Соколовский кирпичный завод», ООО «НСМ-Юг», ООО «Бетон+», ООО «ЭМС», ООО «Иган» поставляют свою продукцию для строительства многоэтажных жилых домов в квартале «Радио», квартале №2 (ул. Харьковская).



Кроме этого, промышленные предприятия ООО «ЭМС» и ООО «Бетон+» ведут строительство коттеджей малоэтажной застройки. 



Это позволило обеспечить работой более 400 чел., работающих на вышеназванных предприятиях.  


За 3 месяца 2010 года по виду деятельности «сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях» произведено продукции на 8634 тыс.руб., темп роста к соответствующему периоду 2009 года составил 198,62%.

В рамках постановления Администрации Ростовской области от 27.05.2009. № 248 «О порядке расходования субвенций из областного бюджета, предоставляемых местным бюджетам на поддержку сельскохозяйственного производства и осуществление мероприятий в области обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», за 1 квартал 2010  год из областного бюджета на возмещение части затрат на уплату процентов по привлеченному кредиту представлена субсидия ЗАО «Пригородное» в сумме 14104,11 рублей.

Потребительский рынок определён как важнейшая составляющая единого комплекса городского хозяйства города, основная задача которого – создание условий для полного удовлетворения потребности населения в товарах и услугах достойного качества и возможности ценовой доступности для всех социальных групп населения. Потребительский рынок товаров и услуг вносит весомый вклад в наполнение городского бюджета. 

На 01.04.2010. в городе работает 511 розничных предприятия, в том числе 311 магазинов, 159 торговых павильонов, 41 отдел, а также 61 предприятие общественного питания с числом посадочных мест 4110. За 1 квартал 2010 года число предприятий общественного питания увеличилось на три. Бытовые услуги оказывают 213  предприятий. Функционирует 4 розничных рынка. В городе продолжают работать 14 оптовых складов, в том числе: 4 - непродовольственных, 9 - продовольственных, 1 склад - смешанная группа товаров.

За счет вновь открытых предприятий увеличилось число услуг по оказанию парикмахерских услуг, изготовление изделий из дерева, металлопластика, ремонту бытовых приборов, открыт пункт приема услуг химчистки. По предварительным данным объём инвестиций в предприятия торговли, питания и бытовых услуг за 1 квартал 2010 года составил 2,8 млн. руб., источником инвестиций являются собственные средства предпринимателей. 

Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям всех видов экономической деятельности за 1 квартал 2010 года составил 137549 тыс. руб., что на 28% больше соответствующего периода прошлого года. В январе-марте 2010 года оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям составил 5397 тыс. руб., что в действующих ценах выше оборота января-марта 2009 года на 3,4%. 

На предприятиях торговли постоянно ведётся работа по повышению качества обслуживания населения: подбираются профессиональные кадры, осуществляется контроль за их работой, внедряются более эффективные формы обслуживания.

Согласно статистическим данным  информация  о просроченной задолженности по заработной плате крупными и средними  организациями города на 01.04.2010. не представлялась. Выплаты всех видов пенсий и пособий производились в установленные сроки. 

По  информации Управления Пенсионного фонда РФ в г. Новошахтинске  на 01.04.2010. численность получателей пенсии в сравнении с соответствующим периодом прошлого года снизилась на 0,4% и составила 32879 чел., из них по возрасту –  25688 чел.  Размер средней пенсии в сравнении с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 45,6% и составил 6880,02 руб., по возрасту соответственно – 44,2% и 7423,02 руб. 

Согласно информации Управления социальной защиты населения Администрации города, меры социальной поддержки в виде ежемесячных денежных выплат получили 11,7 тыс. чел. льготных категорий граждан согласно областному законодательству на общую сумму 18233,9 тыс. руб. и 10,0 тыс. чел. согласно федеральному законодательству на общую сумму 21935,5 тыс. руб. В  соответствии с областным законодательством предоставлена компенсация по абонентской плате за телефон 1424 чел. на сумму 346,9 тыс. руб.,  за пользование радио – 36 чел. на сумму 3,5 тыс. руб. 

Во  исполнение   Федеральных и Областных Законов о социальной поддержке ветеранов труда, тружеников тыла, граждан, пострадавших от политических репрессий, Управлением социальной защиты населения Администрации города осуществлены меры социальной поддержки:

- льготное зубопротезирование –  137чел. на сумму 556,8  тыс. руб.; 

- обеспечение льготными  медикаментами – 43 чел. на сумму 81,4  тыс. руб.;

- бесплатный проезд в городском транспорте – 7573 чел. на сумму 7795,4 тыс. руб.

Малоимущим категориям граждан выдано 282 справки на получение социальной стипендии; 109 семьям оказана адресная социальная помощь из средств областного бюджета на сумму 507,5 тыс. руб., назначена помощь из средств местного бюджета по целевой городской программе «Забота» 17чел. на сумму 116,0 тыс. руб. Ежегодную  денежную выплату в сумме 847,7 тыс. руб. получили 91 человек, награжденные знаком «Почетный донор России». Назначено жилищной субсидии по оплате за жилье и коммунальные услуги 3231 семье на сумму 15453,0 тыс. руб.

            Произведены ежемесячные выплаты разного вида детских пособий, в том числе:

- пособие на ребенка –  4706  получателей  на 6694 ребенка, на сумму 6842,6 тыс. руб.;

- пособие по уходу за ребенком – 616 получателей (68  детей) на сумму 6758,9 тыс. руб.;

- денежные выплаты малоимущим семьям, имеющим детей первых двух лет жизни – 1092  получателей на 1132 детей, на сумму 2129,3 тыс. руб.;

-  денежные выплаты многодетным семьям – 418 получателей на 1359 детей, на сумму  1113,5 тыс. руб.;

- пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 16 получателей на сумму 261,3 тыс. руб.

Единовременные пособия получили 69 чел. на общую сумму 712,7 тыс. руб.  


Для снижения детской заболеваемости органами социальной защиты детям из малообеспеченных семей выдано 22 путевки в детские санаторно-оздоровительные лагеря Неклиновского района.


В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» 326 классных руководителя в общеобразовательных школах получают денежное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя. Финансирование осуществляется за счет средств федерального бюджета. На 01.04.2009. на выплату данного вознаграждения поступило 1127,4 тыс. руб. 


В рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» осуществляются:

· доплаты специалистам первичного звена с высшим и средним медицинским образованием, за 1 квартал 2010 года выплаты составили 2125,8 тыс.рублей;

· обследование населения с целью выявления ВИЧ — инфицированных и инфицированных вирусом гепатита С, на 01.04.2010. обследовано 3197 человек, пролечено 2 ВИЧ — инфецированных больных и 36 больных вирусными гепатитами В и С;

· проведение дополнительной иммунизации. За 1 квартал 2010 года провакцинировано: 200 детей до 1 года против полиомиелита, 930 человек против гепатита В первой вакцинацией и 3150 человек второй вакцинацией;

· обследование новорожденных детей на галактемизию, муковисцидоз и адреногенитальный синдром, за 1 квартал 2010 года обследовано 174 новорожденных;

· оказание медицинской помощи женщинам в период беременности и родов в рамках системы родового сертификата. На 01.04.2010. выдано 159 родовых сертификатов в период беременности и 141 сертификат в период родов;

· проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан. В 1 квартале 2010 года подготовлены и утверждены списки лиц, подлежащих дополнительной диспансеризации, с городским филиалом РОФОМС согласованы график диспансеризации, перечень организаций и списки лиц, подлежащих дополнительной диспансеризации на 2010 год. В 2010 году планируется осмотреть 2010 человек.

Согласно оперативным статистическим данным за 1 квартал 2010 года численность работающих по полному кругу предприятий в сравнении с соответствующим периодом прошлого года снизилась на 0,78 тыс. чел. и составила  15,35 тыс. чел., что на 0,76 тыс. чел. ниже  прогнозных показателей на 2010 года.  Наибольший удельный вес занятых в экономике города отмечен на крупных и средних предприятиях – 82,2% от общей численности работающих или 12,62 тыс. чел., на предприятиях малого бизнеса соответственно –  17,8% и  2,73 тыс. чел.. 

 Фонд оплаты труда по полному кругу предприятий за 1 квартал 2010 года, на основании статистических данных, составил 468733,9 тыс.руб. Или 20,1% к прогнозному показателю 2010 года. Размер среднемесячной заработной платы в целом по городу, в сравнении с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 13,2% и составил 10175,5 руб., в т. ч. по крупным и средним предприятиям, соответственно, 12,7% и 10547,5 руб.  Размер среднемесячной заработной платы в бюджетных учреждениях составил:  образование – 8152,7 руб., здравоохранение – 9725,4 руб., культура и спорт – 7574,4 руб.  

 Администрацией города ежемесячно ведется банк данных о величине минимального размера оплаты труда с охватом 115 предприятий внебюджетного сектора экономики,  из них  по 64 предприятиям МРОТ установлен в диапазоне от 5065 руб. и выше.  

 За отчетный период проведено 2 заседания городской МВК по организации взаимодействия территориальных государственных органов при осуществлении контроля за соблюдением трудового законодательства, с приглашением руководителей 3 предприятий. Рассмотрены вопросы низкого уровня заработной платы (ООО «Таксии» и ООО «Мегаполис») и задолженности по выплате заработной платы (ОАО «НАТП»). По результатам работы комиссии принято решение о повышении заработной платы и доведении ее до уровня среднеотраслевой по виду экономической деятельности, погашении задолженности по выплате заработной платы в установленные сроки.

В городскую службу занятости за предоставлением государственных услуг обратилось 2466 чел., из них  886 чел. за содействием в поиске подходящей работы, 1105 чел. за профессиональной ориентацией. По состоянию на 01.04.2010. на учете в городском центре занятости населения состоит 1276 безработных (2009 год – 1156 чел.). Уровень регистрируемой безработицы возрос с 3,0% до 3,2%. Среднемесячный размер пособия по безработице в сравнении с 2009 годом увеличился в  1,31 раза  и составил  3156, 0 руб.  

     Содействие в трудоустройстве оказано 349 человек. В реализации программы профессионального обучения приняли участие 85 человек из числа безработных граждан.  Участие в общественных работ приняли 87 человек, из них 55 человек в рамках выполнения «Областной программы по снижения напряженности на рынке труда Ростовской области на 2010 год». 12 безработных, из числа граждан испытывающих трудности в поиске работы, трудоустроены временно с материальной поддержкой.

    
 В программе «Организация временного трудоустройства безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые» принял участие 1 выпускник. 

 С целью повышения эффективности трудоустройства, службой занятости проведено 5 ярмарок, в них приняли участие 370 человек, трудоустроено после проведения ярмарок 81 человек.

     
  Постановлением Администрации Ростовской области от 31.12.2009г. № 731 «О внесении изменений в постановление Администрации Ростовской области от 30.11.2009. № 634» утверждена корректировка по следующим мероприятиям:


1) организация общественных работ, временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения, а также  признанных в установленном порядке безработными гражданами, ищущих работу. Количество участников Программы – 60 человек, затраты  финансовых средств  составят  983,6 тыс. руб. 
Организованы общественные работы:

- с 01.02.2010 года для 40 человек на предприятиях: ООО «СДРСУ» и ООО «Батайское ПО «Электросвет» Новошахтинский филиал, 

- с 22.03.2010 года на ОАО «Новошахтинский механический завод». Общее количество участников 55 чел. По состоянию на 01.04.2010. кассовые расходы составили 198,20 тыс. рублей.

2) стажировка в целях приобретения опыта работы выпускников образовательных учреждений. Количество участников Программы – 16 человек, затраты финансовых средств  – 262,4 тыс. руб. 

По состоянию на 01.04.2010. направлено на стажировку 7 выпускников на предприятия МП «Автомобильный транспорт», ООО «Альбина», ООО «Элитсервис», ООО «Строитель». Кассовые расходы из средств федерального и областного бюджетов составили  33,9 тыс. руб.

3)  содействие трудоустройству инвалидов. Количество участников Программы – 2 человека, затраты финансовых средств составят – 60,0 тыс. руб.

4) содействие самозанятости безработных граждан и стимулированию создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан. Количество участников Программы по содействию самозанятости безработных граждан – 68 человек, финансовые средства в сумме 12-кратной максимальной величины пособия по безработице   составят 3998,4 тыс. руб. Количество безработных граждан трудоустроенных на дополнительные рабочие места – 12 человек,   финансовые средства в сумме 12-кратной максимальной величины пособия по безработице составят 705, 6 тыс. руб. 

По состоянию на 01.04.2010 года  31  безработный  получил финансовые средства в сумме 12-кратной максимальной величины пособия по безработице   на предпринимательскую деятельность в сумме 1822,8 тыс. руб. 


Во исполнение постановления Мэра города от 11.12.2009  №1910  «Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в 2010 году» с предприятиями и индивидуальными предпринимателями города заключено 6 договоров с созданием 78 временных дополнительных рабочих мест, на которые  трудоустроены 75 чел., из них:  21 чел. – из малообеспеченных и неполных семей; 6 подростков –  из многодетных семей.  


Все договоры заключены за счет средств субвенций федерального бюджета – 85,3 тыс. руб., затраты  работодателей составили 35,9 тыс. руб.

Одним из основных факторов, способствующих оздоровлению экономики, изношенности основных фондов является вложение инвестиций. За период январь-март 2010 года объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиями и организациями  города составил 74871 тыс.руб., что на 58,5% больше уровня аналогичного показателя прошлого года в фактически действующих ценах. 

В городе продолжается строительство многоквартирных и малоэтажных  жилых домов для переселения жителей из ветхого жилого  фонда, расположенного на подработанных территориях и признанного непригодным для проживания по критериям безопасности. По программе  «Содействие гражданам в приобретении жилья взамен сносимого ветхого» с учетом дополнительных списков, необходимо переселить 11381 человека, 4775 семей. 

По состоянию на 01.04 2010. заключено 1062 договора долевого участия, переселяется с учётом сданного жилья 2710 семей.

 В 2010 году из Федерального бюджета Администрации города Новошахтинска выделяется межбюджетных трансфертов  на сумму 400 294 тыс. руб.

 На сегодняшний день  строительство ведётся на 19 площадках. В I квартале 2010 года построено и введено в эксплуатацию с учётом индивидуального строительства 23 жилых домов и реконструировано  28 жилых домов, общей  площадью 9213,3 кв.м, в том числе построено:

-  индивидуальных  18 жилых дома, общей площадью 1894,5 кв.м.,

-  другой формы собственности -5 жилых домов, общей площадью 6294 кв.м., ( квартал «Радио» - дома № 68 (1-й этап 3 секции), № 72, № 74(1-й этап 2 секции), № 92, жилой дом  № 31 по ул. Социалистическая;  

- реконструировано  28 жилых домов, общей  площадью 1024,8 м2 . 

         В марте 2010 года подрядной организацией ЗАО «Дон-КПД» (генеральный директор Коробченко Н.Н.)  достроены и  введены в эксплуатацию  многоэтажные жилых дома  2-ой очереди  квартала «Радио» - дома № 68 (1-й этап 3 секции), № 72, № 74(1-й этап 2 секции), № 92, всего 135 квартир, количество переселённых жителей более 275 чел.  

           Генеральным подрядчиком  ЗАО «Дон - КПД» заканчивается строительство 2 очереди квартала «Радио» (10 жилых домов, 305 квартир, количество переселяемых жителей 525 чел.).  К июню 2010 года планируется  ввести в эксплуатацию 160 квартир и оставшиеся квартиры в августе 2010 года.


Продолжается строительство 20-ти квартирных жилых домов в районе ул. Социалистическая, Дзержинского и 15-ти квартирного жилого дома по адресу ул. Садовая дом № 31-а.


В марте 2010 года подрядной организацией ООО «Контакт» (директор Синяпкин С.Ф.)  построен и введен в эксплуатацию 20-ти квартирный дом по ул. Социалистическая 1.

         Заканчивается строительство 40-ка квартирного жилого дома по ул. Харьковская 84-в (примерное количество переселяемых – 65 чел. предполагаемый срок сдачи  жилого  дома май 2010 года).


Генеральным подрядчиком ЗАО «Дон -КПД»  начато строительство многоквартирных жилых домов в квартале №2 (ул. Харьковская – 1 этап) (10 жилых домов,  730 квартир, примерное количество переселяемых - 1505 чел. ). Выполнены работы по вертикальной планировке площадки, начато возведение фундаментов и кирпичная кладка стен.

          Для продолжения начатого объёма строительства, с проектной организацией ООО ИТЦ «Монолит» заключён договор на проектирование многоквартирных жилых домов в квартале №2 (ул. Харьковская – 2 этап) (7 жилых домов,  770 квартир).

Продолжается строительство малоэтажных 2-х квартирных жилых домов в квартале «Центр». 

          Начаты работы по строительству  многоквартирных жилых на месте снесённых ветхих домов по ул. Волгодонская №10/6, пер. Майский №4, пер. Активный №1, ул. Ленинградская №31,№33 (всего около 208 квартир, количество переселяемых людей в 2010 году  - 350 чел.) 

 Одновременно с программой переселения граждан из ветхого жилого фонда, расположенного на подработанных территориях с 2009 года продолжается строительство жилых домов, в которых приобретаются помещения для последующего переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках Областной адресной программы 2009 года в г. Новошахтинске.  

 Согласно решения Новошахтинской городской Думы от 24.12.2009. № 137 «О бюджете города Новошахтинска на 2010 год» отделу образования утверждены средства на капитальный ремонт муниципального общеобразовательного учреждения «Муниципальная общеобразовательная школа № 28» в сумме 20 000 тыс. руб. (17 060т.р. – средства областного бюджета, 2940,0 тыс.руб. – средства местного бюджета). Во 2 квартале 2010 года будут начаты работы по проведению капитального ремонта в МОУ «СОШ № 28». Продолжаются работы по проведению капитального ремонта по линии ГУРШа в МДОУ № 27 «Дружба» и МДОУ № 8 «Улыбка».   

На 01.04.2010. по статистическим данным крупными и средними предприятиями города получена прибыль в сумме 3016 тыс. руб., против 1358 тыс.руб. убытка год назад. Несмотря на прибыль в целом по предприятиям, в отчетном периоде допущен убыток предприятиями работающими в сельском хозяйстве (ОАО ПСХ «Соколовское»), осуществляющие добычу полезных ископаемых (ООО «НСМ-Юг»), производство готовых металлических изделий (ОАО «Новошахтинский механический завод»), производство мебели (ООО «ЭМС»), производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды (МП «ККТС»), удаление сточных вод, отходов и аналогичная деятельность (МП «АТ»). 

Сумма кредиторской задолженности крупных и средних предприятий на 1 апреля 2010 года составила 216760 тыс. руб., по сравнению с 1 января 2010 года задолженность уменьшилась на 33,5%, просроченная задолженность составила 25198 тыс.руб., темп роста 36,8%.

 Дебиторская задолженность  крупных и средних организаций по состоянию на 1 марта 2010 года составила 826842 тыс. руб., по сравнению с 1 января 2010 года сократилась на 4,1%. Просроченная дебиторская составила 133280 тыс.руб., темп роста к 1 января 2010 года — 87,3%.

В целях принятия своевременных мер по преодолению негативных явлений в экономике города осуществляется ежемесячный мониторинг деятельности системообразующих предприятий, на которых сосредоточена основная часть занятых в экономике Новошахтинска на основе отдельных показателей (среднесписочной численности, ФОТ, среднемесячной зарплаты, объема отгруженной продукции, работ, услуг, финансовых результатов). 

Результаты мониторингов рассматриваются на заседаниях комиссий, действующих при Администрации города, на совещаниях, проводимых заместителями главы Администрации города по курируемым направлениям. 

В 1 квартале 2010 года на заседаниях комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития города Новошахтинска  были рассмотрены следующие вопросы: 26.01.2010. - о мерах по выводу МУП «Школьное питание» на безубыточный уровень деятельности; 15.04.2010. – о мерах по выводу МП «Автомобильный транспорт» на безубыточный уровень деятельности, о состоянии и проблемах МП «ККТС» и путей их решения.

24.03.2010. заместителем Главы Администрации города по экономическому развитию было проведено рабочее совещание с руководителем МУП «Школьное питание» о мерах по выводу предприятия на безубыточный уровень деятельности.

Совместно с руководителями убыточных предприятий в текущем году администрацией города разрабатываются планы мероприятий по выводу на безубыточный уровень деятельности.


Расширение налогооблагаемой базы предусматривается также за счет развития малого предпринимательства и инвестиционной деятельности. В рамках муниципальной целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства начинающим предпринимателям города в 2010 году на финансирование мероприятий муниципальной целевой программы запланировано 2980 тыс.руб., в том числе: 780 тыс.руб. из средств местного бюджета; 2200 тыс.руб. из Фонда софинансирования расходов Администрации Ростовской области. 

Проблемными вопросами, требующими решения на областном и федеральном уровнях являются: ухудшение условий привлечения заемных средств (высокие процентные ставки по кредитам банков, длительность процедуры оформления кредитных договоров, отсутствие в доступности получения кредитов на пополнение оборотных средств), низкая платежеспособность населения города, отсутствие свободных рабочих мест с достойной заработной платой; высокие тарифы за коммунальные услуги.

Предложения по улучшению социально-экономической ситуации на территории города: 

· своевременное и в полном объеме финансирование долгосрочных целевых программ;

· привлечение инвестиций;

- реализация городских мероприятий по содействию занятости населения  и снижению социальной напряженности на рынке труда и предприятиях города; 

- проведение  проверок совместно с  представителями Государственной  инспекции труда по РО и прокуратуры города с целью выявления работодателей, выплачивающих низкую заработную плату; 

- активизация работы работодателей по  проведению аттестации рабочих мест по условиям труда с целью снижения и предотвращения производственного травматизма, профзаболеваемости;

- снижение тарифов за коммунальные услуги;

- уменьшение процентных ставок по банковским кредитам, а также их субсидирование для предприятий торговли.



