Администрация г. Новошахтинска

ПРОТОКОЛ
Совместного заседания городского Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации города и межведомственной комиссии при Администрации  города по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства
30.11.2010.  








       г. Новошахтинск
	Председатель Совета и комиссии:              

Заместитель председателя

Совета:
	М.В. Ермаченко – заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики

А.В. Кульбаков – директор ООО «Автоасс»

	Заместитель председателя

комиссии:
	П.В. Пиляев – начальник секатора экономики  и малого предпринимательства Адми6истрации города 

	Секретарь Совета и комиссии:
	Н.В. Шабанова


	Присутствовали члены Совета и комиссии, 10 человек:



	Авраменко Т.Г.
	председатель Комитета по управлению имуществом города      


	Багнюк В.А.
Багутин Е.А.

Безбородова А.Е.

Гончаров О.М.

Коденцова Т.В. 
	директор  ООО «Ригма»
индивидуальный предприниматель
директор ООО «Автолайн»

индивидуальный предприниматель

заведующая финансовым отделом Администрации города 



	Максимова О.Н.
Музыкантова Н.М. 
	адвокат, член Ростовской областной Коллегии адвокатов
начальник сектора потребительского рынка Администрации города 



	Налесный  А.И.
	директор некоммерческой организации «Муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства»


	Руденко О.Н.
	индивидуальный предприниматель 


	Савченко С.В.
	директор ООО «Смак»


	Шандра И.В.
	директор ООО «Иган»


Повестка дня:

1. Проблемы малого и среднего бизнеса при исполнении п.п. 3, 29 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993. №40, требований Приложения №3 к «Порядку ведения кассовых операций в Российской Федерации
Докладчик: Пиляев Павел Владимирович — начальник сектора экономики  и малого предпринимательства.

2. Промежуточные итоги 2010 года по реализации мероприятий финансовой поддержки субъектов МСП в рамках реализации муниципальной целевой программы субъектов малого и среднего предпринимательства города Новошахтинска на 2009-2013 годы (далее – Программа), и планируемые к финансированию  мероприятия  Программы  в 2011 году.
Докладчик: Ермаченко Марина Владимировна — заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики.

3. Другое
1. СЛУШАЛИ:


П.В. Пиляев – В течение 2010 года в сектор экономики и малого предпринимательства Администрации города периодически поступали обращения от хозяйствующих субъектов города о действиях МИ ФНС №6 в части контроля предпринимателей города по исполнению  требований п.п. 3, 29 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993. №40, требований Приложения №3 к «Порядку ведения кассовых операций в Российской Федерации». В частности, данные проверки были проведены:

- ИП Седегов А.В. за отсутствие кассовой комнаты оштрафован на 4 тыс. руб.;

- ООО «Вектор» за отсутствие кассовой комнаты оштрафовано на 40 тыс. руб., как юридическое лицо и на 4 тыс. руб., как руководитель;

- ООО «Удача» за отсутствие кассовой комнаты оштрафовано на 40 тыс. руб., как юридическое лицо и на 4 тыс. руб., как руководитель;

- Учебный центр «ЛУЧ» за отсутствие кассовой комнаты оштрафовано на 40 тыс. руб., как юридическое лицо и на 4 тыс. руб., как руководитель;
- НП «НЗБИ» за отсутствие кассовой комнаты оштрафовано на 40 тыс. руб., как юридическое лицо и на 4 тыс. руб., как руководитель;

- ООО «Автотранс» за отсутствие кассовой комнаты оштрафовано на 40 тыс. руб., как юридическое лицо и на 4 тыс. руб., как руководитель;
- ООО «Автоасс» за отсутствие кассовой комнаты оштрафовано на 40 тыс. руб., как юридическое лицо и на 4 тыс. руб., как руководитель;

Вкратце остановлюсь на основных моментах письма ЦБ:

Пункт 3 данного письма гласит:

«Для осуществления расчетов наличными деньгами каждое предприятие должно иметь кассу и вести кассовую книгу по установленной форме. 

Прием наличных денег предприятиями при осуществлении расчетов с населением производится с обязательным применением контрольно-кассовых машин.»
Пункт 29 данного письма содержит следующую информацию:

«В соответствии с пунктом 3 руководители предприятий обязаны оборудовать кассу (изолированное помещение, предназначенное для приема, выдачи и временного хранения наличных денег) и обеспечить сохранность денег в помещении кассы, а также при доставке их из учреждения банка и сдаче в банк. В тех случаях, когда по вине руководителей предприятий не были созданы необходимые условия, обеспечивающие сохранность денежных средств при их хранении и транспортировке, они несут в установленном законодательством порядке ответственность.

Помещение кассы должно быть изолировано, а двери в кассу во время совершения операций - заперты с внутренней стороны. Доступ в помещение кассы лицам, не имеющим отношения к ее работе, воспрещается.»
Единые требования по технической укрепленности и оборудованию сигнализацией помещений касс предприятий приведены в Приложении N3. 

Основные моменты Приложения №3:

«Требования к помещениям касс:

закрываться на две двери: внешнюю, открывающуюся наружу и внутреннюю, изготовленную в виде стальной решетки открывающейся в сторону внутреннего расположения кассы;

оборудоваться специальным окошком для выдачи денег;

иметь сейф (металлический шкаф) для хранения денег и ценностей, в обязательном порядке, прочно прикрепленным к строительным конструкциям пола и стены стальными ершами;

располагать исправным огнетушителем.»
В сегодняшних условиях муниципальное имущество города Новошахтинска, передаваемое арендодателям – субъектам СМП, в основном, не соответствует требованиям Решения Совета директоров Банка России от 22.09.1993 N40, касающихся порядка ведения кассовых операций. Для доведения арендуемых помещений до требований Решения требуются дополнительные финансовые и временные затраты, которые по сути приводят (могут привести) предпринимательскую деятельность в зону убытков. Средний размер арендуемых муниципальных помещений в большинстве составляет от 20 до 40 кв. м., что не позволяет выделить дополнительные площади для выполнения вышеуказанных требований.  При этом сложилась ситуация, когда МИ ФНС №6 при проведении выездных проверок предпринимательской деятельности выносят постановления об административном правонарушении, вменяя в вину такие нарушения, как:

- отсутствие изолированного помещения кассы;
- металлические сейфы не прикреплены к строительным конструкциям пола и стенам стальными ершами;
- входные двери в кабинет бухгалтера не обиты с двух сторон листовой сталью, не защищены изнутри решетчатыми металлическими дверями или раздвижными металлическими решетками;
- кабинет не оборудован специальным окошком для выдачи денег.

Размеры штрафов за данные нарушения составляют от 4000 до 44000 рублей.

На основании вышесказанного, предлагаю в Решение данного МВК внести предложение по отмене требований п.29 письма ЦБ РФ для микро - и малых предприятий, имеющих лимит остатка наличности до 2000 рублей. Данное предложение адресовать в Департамент инвестиций и малого предпринимательства  Ростовской области, а также в Новошахтинскую городскую Думу с целью внесения изменений в письмо ЦБ России от 04.10.1993. №18 Об утверждении «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации».


Н.В. Бородаенко – директор ООО «Удача» -  Разрешите огласить заявление председателю МВК по устранению нормативно- правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства при Администрации города Новошахтинска М.В. Ермаченко: 

«Прошу на ближайшем заседании рассмотреть сложившуюся ситуацию с исполнением ООО «Удача» требований п.п. 3, 29 «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993. №40, требований Приложения №3 к «Порядку ведения кассовых операций в Российской Федерации».

Постановлениями от 03.11.2010. №201076 и №201077 по делу об административном правонарушении, утвержденными начальником Межрайонной ИФНС России №6 по Ростовской области, советником государственной гражданской службы РФ 1 класса Т.Н. Чупрой, на ООО «Удача» наложено административное взыскание в виде штрафа в размере 40000 рублей и на руководителя ООО «Удача» административное взыскание в виде штрафа в размере 4000 рублей.

При проведении проверки установлено, что в магазине ООО «Удача», расположенном по адресу ул.Тельмана,10,  изолированное помещение кассы отсутствует. Денежные средства хранятся в сейфе, установленном в подсобном помещении. Сейф не прикреплен к стене и полу стальными ершами. Дверь в помещении деревянная, не обита листовой сталью, не оборудована специальным окошком для выдачи денег. Других нарушений не выявлено. 

Кассовый аппарат находится в торговом зале, излишек в кассе не бывает, на конец рабочего дня лимит остатка кассы составляет-0,00 рублей, что подтверждается актом МИФНС России №6 по Ростовской области № 41 от 26.10.2010г.

Кроме того, ООО «Удача» в лице директора Бородаенко Н.В. заключен договор охраны №127/10 от 01.08.2010г. и № 128/10 от 01.08.2010г. с ООО ОА Новошахтинская служба охраны, согласно которых в помещении магазина, где находится кассовый аппарат установлены пожарная и охранная сигнализации, датчики движения и тревожная кнопка кассира, проведено обучение персонала по теме пользования данной системой в случае угрозы.

Также, согласно п.п. 4.1., 4.4. договора охраны № 127/10 от 01.08.2010г. охранная организация несет материальную ответственность за ущерб причиненный ООО «Удача» противоправными действиями, направленными на похищение материальных ценностей, в том числе денежных средств.

Считаю, что вменяемое ООО «Удача» и директору ООО «Удача» Бородаенко Н.В. правонарушение является малозначительным ввиду отсутствия нарушения законных интересов государства, поскольку отсутствие изолированного помещения под кассу не наносит вреда ни обществу, ни государству.
Мной направлено исковое заявление в Арбитражный суд Ростовской области и жалоба в Управление ФНС РФ по РО  с требованием признать незаконными действия МИ ФНС №6. Рассмотрение дела по существу назначено на 14.12.2010. в Арбитражном суде РО.

В исковом заявлении и жалобе вкратце изложено следующее:  контроль за соблюдением организациями и индивидуальными предпринимателями условий работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации до сих пор лежит на должностных лицах учреждений банка. На налоговые органы возложено рассмотрение дел об административных правонарушениях и наложение штрафов, предусмотренных статьей 15.1 КоАП РФ, по сведениям, предоставляемым банками.
В этой связи МНС России были согласованы подготовленные Минфином России законопроекты о внесении дополнений в налоговое и административное законодательство, предусматривающие наделение налоговых органов правом проводить проверки соблюдения налогоплательщиками порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций. Однако до настоящего времени такие изменения не приняты (письмо Федеральной Налоговой Службы от 26.01.2005г. № 22-3-11/073 «О применении ККТ»).
Прошу рассмотреть возможность ходатайствовать перед Законодательным Собранием Ростовской области  о внесении изменений в «Порядок ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993. №40, требований Приложения №3 к «Порядку ведения кассовых операций в Российской Федерации», которые бы учитывали требования государственной политики в области поддержки и  развития предпринимательской деятельности в РФ.»

ВЫСТУПИЛИ:

Налесный А.И. – подчеркнул, что наличие кассовых комнат должны проверять коммерческие банки, а потом передавать информацию налоговой инспекции по месту нахождения субъекта предпринимательства. Однако, налоговая инспекция взяла на себя функции  банков. 

Багнюк В.А. – отметил необходимость подготовки обращения малого и среднего предпринимательства  во все возможные инстанции, включая Президента РФ.

Ермаченко М.В. – Администрация города готова подготовить данные обращения и представить их в Администрацию Ростовской области,  а также разместить на официальном сайте муниципального образования "Город Новошахтинск".

Гончаров О.М. – при подготовке обращения, предложенного Багнюком В.А., собрать подписи представителей предпринимательских кругов города, и разместить соответствующий опрос на официальном сайте муниципального образования «Город Новошахтинск».

РЕШИЛИ:


1. Рекомендовать сектору экономики и малого предпринимательства Администрации города (П.В. Пиляев) совместно с предпринимательскими кругами города в срок до 20.12.2010. подготовить обращение субъектов малого и среднего предпринимательства по пересмотру требований решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993. №40  и  направить данное обращение в Администрацию Ростовской области, а также опубликовать его в городских средствах массовой информации (СМИ) и предоставить в сектор перспективного развития Администрации города для размещения на официальном сайте муниципального образования «Город Новошахтинск».

2. СЛУШАЛИ:

М.В. Ермаченко —  по состоянию на 30.11.2010. освоение средств по всем мероприятиям муниципальной целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства города Новошахтинска на 2009-2013 годы в 2010 году составило 5,1 млн.руб. (92,6%). Полное освоение средств (5,5 млн.руб.) ожидается к 15.12.2010. Решением Новошахтинской городской Думы от 23.11.2010. в первом чтении утверждены затраты местного бюджета на финансирование мероприятий Программы в размере 2,0 млн.руб. Всего планируемая сумма 2011 года, с учетом Фонда софинансирования расходов, ожидается в размере 7,3 млн.руб.
В целях эффективного использования средств поддержки необходим постоянный тесный контакт предпринимательских кругов города с Администрацией Новошахтинска при формировании плана финансирования мероприятий Программы в 2011 году и подготовки заявки в Фонд софинансирования расходов Ростовской области.

РЕШИЛИ:


1. Информацию М.В. Ермаченко принять к сведению.

2. Членам Совета и МВК предоставить в сектор экономики и малого предпринимательства Администрации города предложения по повышению качества действующих мероприятий Программы и  включению новых мероприятий.

3. СЛУШАЛИ: 

П.В. Пиляев – в нашем городе в Некоммерческом Партнерстве "Новошахтинский Зональный Бизнес-инкубатор" вот уже полгода осуществляет свою деятельность консультационный пункт. В период создания данного консультационного пункта на конкурсной основе были отобраны два консультанта - Матухно Наталья Александровна,  Сулимов Евгений Игоревич.  В целях повышения эффективности работы Совета и МВК предлагаю включить Матухно Н.А. в состав Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации города, Сулимова Е.И. в состав межведомственной комиссии при Администрации  города по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров на пути развития предпринимательства.
РЕШИЛИ:



1. Рекомендовать сектору экономики и малого предпринимательства Администрации города (П.В. Пиляев) в срок до  20.12.2010.   внести изменения в состав Совета по малому и среднему предпринимательству при Администрации города, в состав межведомственной комиссии при Администрации  города по устранению нормативно-правовых, административных и организационных барьеров.

Председатель Совета и МВК                                                 М.В. Ермаченко
Секретарь                                                                                 Н.В. Шабанова 
