Добрый день уважаемые участники встречи!
Наше сегодняшнее мероприятие проводится в формате «круглого стола», где каждый сможет высказать свое мнение по обсуждаемым вопросам. 
Сегодня мы не можем не заметить замедление темпов роста основных макроэкономических показателей в городе, что собственно говоря, характерно для всей страны в целом. Это связано и с геополитическим напряжением, и с украинским кризисом. 2014 год, можно сказать, – мы пережили, впереди нас ждет – сложный 2015 год.

Поэтому, чтобы избежать негативных последствий рецессии экономики и сохранить динамику темпов производства, нам с вами как никогда необходима обратная связь, взаимодействие и взаимопонимание.
В 2014 году завершается первый этап реализация Стратегии, согласно которой  создание многопрофильной экономики и поддержка предпринимательства является одним из приоритетных направлений развития Новошахтинска.
Сегодня в городе отмечается тенденция по открытию новых предприятий, развитию новых отраслей в результате реализации инвестиционных проектов и наращиванию собственного промышленного потенциала. В результате индекс промышленного производства по крупным и средним предприятиям, начиная с 2011 года, имеет положительную динамику, промышленность в структуре экономики занимает 48%, на долю малых и средних предприятий приходится около 60 % оборота организаций. Начиная с 2009 года, в экономику Новошахтинска привлечено более 10,0 млрд. рублей инвестиций, из них – более 3,0 млрд. руб. объем инвестиций за 9-ть месяцев  2014 года. В городе реализуются перспективные проекты в промышленности, в сфере торговле  и услуг, строятся новые детские сады, спортивные объекты, ремонтируется учреждения здравоохранения,  инженерная и транспортная инфраструктура. 
Считаю, что сегодня, несмотря на шахтерское прошлое, наш город вправе называться «территорией развития», достигнув главной стратегической цели - улучшение качества жизни населения на основе модернизации экономики, формирования целостной городской среды и развития социальной сферы

Конечно, значимым направлением оценки бизнес-климата остается поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства.
В целях обеспечения благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе выстроена комплексная система поддержки бизнеса и действует  муниципальная программа города Новошахтинска «Развитие экономики». 

Среди приоритетных направлений финансовой поддержки  предпринима-тельства на протяжении нескольких последних лет являлись поддержка начинающих предпринимателей и пополнение кредитных ресурсов Фонда поддержки малого предпринимательства в виде имущественных взносов. 

Всего за 2010-2013 годы  Муниципальному Фонду выделено из бюджетов всех уровней 36,0 млн. руб., что позволило увеличить кредитный портфель Муниципального Фонда в 3 раза. В свою очередь Муниципальный Фонд выдал более 500 займов на общую сумму около 200,0 млн. руб. При этом, среди профинансированных проектов, преобладали проекты, реализуемые в сфере производства, грузоперевозок, услуг пассажирского транспорта. 
 
С 2014 года Администрацией города  введено новое направление финансовой поддержки бизнеса - предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части лизинговых платежей, в том числе первоначального взноса. На реализацию данного  мероприятия программы планируется направить порядка 9,0 млн. руб.

Считаю, что данный вид поддержки будет способствовать процессам модернизации и технологическому обновлению.
 
Создавая благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса, работая с индивидуальными предприятиями, мы не только идем навстречу предпринимателям, но и ждем от них предложений по данному направлению нашей работы,  ждем повышения уровня предпринимательской инициативы. 
Именно поэтому для создания благоприятного бизнес-климата как никогда актуально объединение предпринимателей в различные сообщества, т.к. с   каждым днем возрастает роль общественных институтов в реализации экономической политики, и на федеральном, и на региональном и муниципальном уровне.

В настоящее время создан и успешно функционирует новый специальный институт уполномоченного по правам предпринимателей (бизнес-омбудсмен), который отстаивает интересы бизнеса в судах, имеет права приостанавливать ведомственные и нормативные акты до решения суда и в качестве обеспечительных мер обращаться в суд с оперативным приостановлением действий чиновников. Бизнес-омбудсмен не является чиновником, это представитель бизнеса – знающий все его проблемы «изнутри».  На территории города также определен представитель уполномоченного по правам предпринимателей, однако, наш бизнес недостаточно активен во взаимодействии с ним. Одно из перспективных направлений в решении проблем бизнеса, по нашему мнению, это активизация взаимодействия бизнеса и уполномоченного по правам предпринимателей и Администрации города. 
О партнерстве и равноправном диалоге бизнеса и власти в своем ежегодном послании говорил и Президент РФ. Ни для кого не секрет, что  решения наиболее острых проблем бизнеса зависят от изменений федерального законодательства. В послании прозвучало много новых предложений, которые определенно улучшат состояние бизнеса. Это и «налоговые каникулы», сокращение надзора и контроля и многое другое.  Губернатор области Голубев В.Ю. во время выступления с инвестиционным посланием на пленарном заседании международного бизнес-форума «Ростовская область – территория роста» также отметил, что «..мы с Вами тесно взаимозависимы, и эта зависимость – основа нашего сотрудничества в желании двигаться вперед».
Поэтому в целях обеспечения активного участия предпринимателей в формировании благоприятных политических, экономических, правовых и иных условий развития предпринимательской деятельности нам необходимо регулярно проводить подобные мероприятия и совместно находить пути решения проблем.

