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Проект постановления Администрации города «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги Администрацией города Новошахтинска «Подготовка и утверждение документации по планировке территории».

Отделом развития предпринимательства и инвестиций Администрации города как уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации города Новошахтинска рассмотрен проект постановления Администрации города «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги Администрацией города Новошахтинска «Подготовка и утверждение документации по планировке территории».
В соответствии с пунктом 1.8 - 1.9 раздела 1 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации города Новошахтинска, утвержденного постановлением Администрации города от 19.03.2021 № 226, в отдел развития предпринимательства и инвестиций Администрации города направлен проект постановления Администрации города «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги Администрацией города Новошахтинска «Подготовка и утверждение документации по планировке территории» и пояснительная записка в целях проведения оценки регулирующего воздействия в упрощенном порядке.
По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке законопроекта требования пунктов 1.8-1.11 Порядка разработчиком соблюдены.
Проект разработан с целью определения стандарта предоставления  муниципальной услуги Администрацией города Новошахтинска,  состава, последовательности и сроков выполнения административных процедур, требований к порядку их выполнения для, а также форм контроля за предоставлением муниципальной услуги и досудебного (внесудебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц при предоставлении муниципальной услуги при осуществлении полномочий применительно к муниципальной услуге.

Настоящий Регламент регулирует отношения, возникающие при оказании следующих подуслуг муниципальной услуги:

«Подготовка документации по планировке территории»;

«Утверждение документации по планировке территории без проведения процедуры общественных обсуждений или публичных слушаний»;

«Утверждение документации по планировке территории с учетом  проведения процедуры общественных обсуждений или публичных слушаний».

В   соответствии   с   пунктом    3.7   раздела   3    Порядка    проведения   оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации города  Новошахтинска,  утвержденного  постановлением  Администрации   города  от 19.03.2021  № 226,  прилагаемый  проект относится  к проектам с низкой  степенью регулирующего воздействия.
Проектом не предусмотрена дополнительная необходимость соблюдения обязанностей и запретов для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, ответственность за нарушение нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.
Принятие данного проекта не оказывает влияния на конкурентную среду в городе.
Таким образом, с учетом отсутствия замечаний по проекту и на основании информации, представленной разработчиком нормативного правового акта, уполномоченный орган полагает, что утверждение проекта не повлечет увеличения расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения обязанностей, предусмотренных проектом. Дополнительных расходов в связи с принятием нормативного правового акта не потребуется.
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