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Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики 
по Ростовской области (Ростовстат)
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.10.2021
Ростовским школьникам рассказывают о важности Всероссийской переписи населения
Во всех донских школах, лицеях, гимназиях проходят уроки, посвященные Всероссийской переписи населения. В учебных заведениях проведено более 35 тысяч тематических уроков и классных часов, участие в них приняли порядка 406 тысяч донских ребят, сообщает сайт Правительства Ростовской области. Ученикам рассказывают о важности переписи для социально- экономического развития региона и страны в целом. 

Школьники знакомятся с особенностями проведения Всероссийской переписи населения, ее историей, способами сбора данных, узнают о том, какие вопросы содержат переписные листы, и для чего нужна полученная в результате опроса информация. Ребятам разъясняют и основные понятия – статистика, народонаселение, демография и др. 
Для подготовки уроков используются методические материалы, разработанные Федеральной службой государственной статистики и согласованные с Министерством просвещения Российской Федерации, с учетом возрастных особенностей школьников.   

Уроки также включают практические задания в игровой форме, учебно-познавательный фильм-видеоролик и мультфильм.
Напомним, Всероссийская перепись населения проходит с 15 октября по 14 ноября 2021 года. Ее основная особенность - возможность самостоятельного заполнения электронных переписных листов на себя и членов своей семьи на Едином портале государственных услуг в сети интернет. 

Сохраняется и традиционный способ - заполнение переписных листов посредством опроса переписчиком, только теперь уже на планшетном компьютере со специальным программным обеспечением российского производства.

Кроме того переписаться можно на стационарных переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы». 
В течение всей переписной кампании будет работать горячая линия ВПН. Получить консультацию можно позвонив с 09:00 до 21:00 по московскому времени на бесплатный единый федеральный номер 8-800-707-20-20. 

Также для жителей Дона с 08:00 до 20:00 работает горячая линия Ростовстата – 8-800-550-66-51. Звонок по этому номеру из любого населенного пункта региона бесплатный.

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по  Ростовской   области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна
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