
Приложение 
к постановлению
Администрации города

от 25.01.2019 № 506
ОТЧЕТ

об  итогах деятельности муниципального звена областной подсистемы РСЧС

 и гражданской обороны муниципального образования 

«Город Новошахтинск» за 2018 год
 
Все мероприятия по подготовке сил и средств муниципального звена областной подсистемы РСЧС, комплекса мероприятий гражданской обороны (далее – ГО) и обучения населения к действиям в чрезвычайных ситуациях (далее – ЧС) и в условиях военного времени осуществлялись  в строгом соответствии с требованиями Правительства Российской Федерации, МЧС Российской Федерации и Планом основных мероприятий муниципального образования «Город Новошахтинск» в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год (далее –  план основных мероприятий). 

Основные усилия в 2018 году  были  сосредоточены на:

выполнении  плана основных мероприятий; 

подготовке органов управления, сил и средств ГО, муниципального звена областной подсистемы РСЧС (далее –  МЗ ОП РСЧС) муниципального образования «Город Новошахтинск» к ведению ГО;

организации мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера;

совершенствовании системы оповещения населения  о ЧС;

совершенствовании функционирования системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112».

1. Обучение и подготовка.

В течение года продолжалась работа по совершенствованию и развитию муниципальной нормативной правовой базы по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. Принято девять муниципальных правовых актов по данным направлениям.


Обучение всех категорий населения осуществлялось:


а) руководителей, должностных лиц, других специалистов ГО и ЧС, командиров формирований – в государственном казенном учреждении Ростовской области «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям» (22 человека), в отделе подготовки населения МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС» (519 человек);


б) работающего населения, включая формирования, – по месту работы (12 272 человека); 


в) обучающихся образовательных организаций города – по месту учебы по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» и учебной дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» на основе базисных учебных планов (10 208 человек);


г) неработающего населения – по месту жительства;


через СМИ:


1) телевещание на телевизионном канале «Несветай» (56 телепрограмм по тематике ГО); 


2) публикация статей и заметок в Новошахтинской городской общественно-политической газете «Знамя шахтера» (44) общим тиражом 13 130 экземпляров;


3) радиовещание на частоте 107.7 FM (44 эфирных сообщений);


4) размещение информации на официальном сайте Администрации города Новошахтинска в сети Интернет, нормативных документов по ГО и ЧС, видеороликов о проведенных учениях и тренировках в муниципальном образовании «Город Новошахтинск» (22); 


5) устное информирование с использованием громкоговорящих устройств, установленных в местах массового пребывания людей (78 100 человек);


6) самостоятельная подготовка в виде чтения учебной литературы, изучения памяток, просмотра информации на сайте, видеофильмов и видеороликов на телевизионном канале «Несветай», консультаций, визуального ознакомления с наглядной информацией на стендах (72 298 человек); 


д) в учебно-консультационных пунктах по ГО и ЧС, беседы на сходах населения, участие в тренировках по оповещению и эвакуации (1 995 человек).


С целью укрепления навыков, полученных в ходе обучения и отработки мероприятий по ГО и защите от ЧС, на территории муниципального образования «Город Новошахтинск» были проведены учения и тренировки как на муниципальном уровне (6), так и на объектовом в организациях (91).


К проведению учений и тренировок муниципального уровня привлекались: 

руководящий состав гражданской обороны города Новошахтинска;

комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования «Город Новошахтинск» (далее – КЧС и ОПБ);

эвакуационная комиссия города Новошахтинска;

комиссия по повышению устойчивого функционирования организаций, расположенных на территории города Новошахтинска;

экстренные оперативные службы;

дежурно-диспетчерские службы по управлению силами и средствами МЗ ОП РСЧС;

силы и средства функциональной и территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

личный состав формирований;

работники организаций;

отдел по работе с населением Администрации города;

неработающее население.


В ходе учений и тренировок были проведены основные практические мероприятия:


оповещение и сбор руководящего состава гражданской обороны города Новошахтинска, КЧС и ОПБ, эвакуационной комиссии города Новошахтинска, комиссии по повышению устойчивого функционирования организаций, расположенных на территории города Новошахтинска, руководителей организаций;


развертывание группы контроля, сбора и обобщения информации;


заседания КЧС и ОПБ;


заседания эвакуационной комиссии города Новошахтинска;


заседание комиссии по повышению устойчивого функционирования организаций, расположенных на территории города Новошахтинска;


отработка мероприятий по ГО в случае возникновения угрозы агрессии против Российской Федерации, а также мероприятий в случае агрессии или непосредственной угрозы агрессии против Российской Федерации;


тренировки дежурно-диспетчерских служб организаций и экстренных оперативных служб.


На объектовом уровне в учениях и тренировках участвовали: руководящий состав, КЧС и ОПБ, нештатные аварийно-спасательные формирования, нештатные формирования по обеспечению выполнения мероприятий по ГО, работники не входящие в формирования организаций (6 950 человек), в том числе в:   


комплексных учениях – 1 (120 человек);


объектовых тренировках – 33 (5 465 человек);


командно-штабных учениях – 50 (1 280 человек);


тактико-специальных учениях – 7 (85 человек).

 
Отделом подготовки МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС» в течение 2018 года была оказана методическая помощь в организации подготовки и проведении учений и тренировок 66 организациям. Также осуществлялась методическая помощь и контроль в организации подготовки населения в области ГО и защиты от ЧС 7 организациям и 23 образовательным организациям. 


С целью поддержания и развития учебно-материальной базы по вопросам ГО и защиты от ЧС на уровне, отвечающем современным требованиям подготовки населения в области ГО и защиты от ЧС, были проведены:


смотр-конкурс на лучшую  учебно-материальную базу по вопросам ГО и защиты от ЧС между муниципальными бюджетными учреждениями (8 учреждений);


смотр-конкурс на лучшую  учебно-материальную базу по вопросам ГО и защиты от ЧС между учебно-консультационными пунктами по ГО и ЧС отдела по работе с населением Администрации города (6 учебно-консультационных пунктов).


2. Оповещение и информирование населения.


Проведены тренировки по оповещению и информированию населения с использованием региональной автоматизированной системы централизованного оповещения о порядке действий по сигналу «Внимание всем!» (7 ежемесячных, 4 ежеквартальных, 1 годовая). 


Продолжаются работы в рамках II этапа реконструкции автоматизированной системы централизованного оповещения Ростовской области комплекса программно-аппаратных средств региональных систем оповещения «Марс-Арсенал» (далее – КПАСО-Р «Марс-Арсенал») и работы по развертыванию сегмента аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» на базе ЕДДС – «112».

 
3. Аварийно-спасательные работы.


Спасателями аварийно-спасательного формирования (далее – АСФ) МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС» произведено 892 оперативных выезда, в ходе которых осуществлялись аварийно-спасательные работы природного, техногенного характера, выезды по оказанию помощи людям, терпящим бедствие. Спасено 46 человек. 


4. Заседания комиссии по повышению устойчивого функционирования предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории муниципального образования «Город Новошахтинск», (план – 2, факт – 2).


5. Заседания КЧС и ОПБ (план – 4, факт – 8).


6. Заседания эвакуационной комиссии города Новошахтинска (план – 2,                 факт – 4).


7.  Обеспечение пожарной безопасности.


Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования «Город Новошахтинск» в 2018 году проведены следующие мероприятия:  

информирование и пропаганда по вопросам соблюдения населением правил пожарной безопасности, повышения культуры безопасного поведения, эксплуатации печей и других отопительных приборов в 2018 году проводились в ходе совместных рейдов межведомственной группы, а также посредством передачи информации внешними акустическими устройствами КПАСО-Р «Марс-Арсенал», публикаций в печатных средствах массовой информации (64 статьи и заметки), проведения сходов населения (144 схода, 2 897 человек). Распространено 5 241 экземпляр наглядных агитационных материалов по пожарной безопасности. Проведено 56 занятий в общеобразовательных организациях города на противопожарную тематику. Занятия проводились с обучающимися всех возрастных категорий, охвачено 2 642 обучающихся. Кроме того, во всех общеобразовательных организациях города в ходе общешкольных родительских собраний проводились беседы с родителями обучающихся на противопожарную тематику;

организована и ведётся работа по пропаганде и обучению населения мерам пожарной безопасности через учебно-консультационные пункты ГО и ЧС;

проведена профилактическая работа по соблюдению требований пожарной безопасности среди граждан, относящихся к группе риска (многодетные семьи, инвалиды, пожилые и т.д.), с участием представителей Администрации города, ВДПО, казачества – охвачено 857 семей;


проведены работы по обновлению противопожарных полос, исключающих возможность переброса огня на жилой сектор при загорании сухой растительности и возникновении лесных пожаров (произведена опашка протяжённостью 40 км);


патрулирование территории города Новошахтинска по осуществлению контроля за недопущением выжигания сухой  растительности и предупреждению  возникновения лесных и ландшафтных пожаров  проводилось согласно графику совместных рейдов межведомственной группы, утверждённому председателем КЧС и ОПБ муниципального образования «Город Новошахтинск»;


административной комиссией при Администрации города рассмотрено           28 протоколов по статье 4.5 «Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности» Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». На нарушителей наложены административные штрафы в общей сумме 70 тыс. руб.


В 2018 году были приняты следующие правовые акты в области пожарной безопасности: 

постановление Администрации города от 30.03.2018 № 287 «О подготовке к пожароопасному периоду 2018 года»;

постановление Администрации города от 14.06.2018 № 543 «О введении особого противопожарного режима в границах территории города Новошахтинска»;

постановление Администрации города от  08.11.2018  № 1097 «Об обеспечении пожарной безопасности в осенне-зимний период 2018-2019 годов».                    

Разработаны и утверждены:

план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории города Новошахтинска на 2018 год;


мероприятия по предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории города Новошахтинска в 2018 году;


паспорт пожарной безопасности населённого пункта, подверженного угрозе лесных пожаров.


За 2018 год на территории города Новошахтинска произошло:


54 пожара (аналогичный период прошлого года (АППГ) – 52 пожара, увеличение на 3,8 процента);


погибло 7 человек (АППГ – 6 человек, увеличение на 16,7 процента); 


травмировано 11 человек (АППГ – 16 человек, уменьшение на 45,5 процента); 


причинён материальный ущерб в размере 3 423,5 тыс. рублей  (АППГ – 3 239,9 тыс. рублей);


загораний 635 (АППГ – 530, увеличение на 19,8 процента):


из них сухой растительности 14 (АППГ – 18 уменьшение на 22,2 процента). 


8. Обеспечение безопасности на водных объектах.


Разработан план мероприятий по подготовке мест массового отдыха граждан к купальному сезону на территории муниципального образования «Город Новошахтинск» в 2018 году.


Принято постановление Администрации города от 12.05.2017 № 414 «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории города Новошахтинска». 


Установлены знаки «Купаться запрещено» в необорудованных местах для купания и предупреждающие знаки о запрете выхода на лед в зимний период.  

В образовательных организациях города проводились совещания с педагогическими коллективами по вопросам усиления мер по предупреждению гибели детей на водоемах. Доводились до сведения обучающихся и их родителей правила безопасного поведения на водоемах.  Особое внимание при проведении профилактической работы уделялось многодетным семьям и семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. В период работы пришкольных оздоровительных площадок отделом подготовки населения, руководящего состава и должностных лиц в области безопасности жизнедеятельности МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС» проводились беседы с обучающимися по теме: «Безопасность поведения на водных объектах в летний период».


Через средства массовой информации (телевизионный канал «Несветай», ООО «Интерфейс», Новошахтинская городская общественно-политическая газета «Знамя шахтера») организовано информирование населения о правилах поведения на водных объектах и мерах безопасности при купании. 


Спасателями АСФ МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС» проводились рейдовые мероприятия, с целью контроля обстановки на водных объектах с вручением памяток.


26 мая 2018 года был проведен «День безопасности на воде» (254 человека), в ходе которого выполнены следующие мероприятия:


проведены показательные (обучающие) мероприятия спасателями Государственного казенного учреждения Ростовской области «Ростовская областная поисково-спасательная служба», АСФ МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС», отделом подготовки населения, руководящего состава и должностных лиц в области безопасности жизнедеятельности МБУ города Новошахтинска «Управление по делам ГО и ЧС»; 


сотрудниками Новошахтинского пожарно-спасательного гарнизона – ознакомление участников с пожарно-спасательной техникой и оборудованием;


проведены соревнования по пляжному волейболу, шахматам.


9. Пропаганда в области ГО и ЧС проводилась с использованием средств массовой информации и других средств: 


а) прокат информационных сообщений на светодиодных рекламных щитах;


б) устное информирование с использованием громкоговорящего устройства (аудиозаписей);


в) пропаганда значимости знаний в области ГО и защиты от ЧС природного и техногенного характера в образовательных организациях и подготовка детей в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием к действиям в ЧС;


г) эфирные выпуски телевизионных информационных программ и бегущая строка на телевизионном канале «Несветай»;


д) эфирные выпуски информационных радиопрограмм на частоте вещания 107.7 FM;


е) публикация статей, заметок, информационных сообщений и тематических рубрик в Новошахтинской городской общественно-политической газете «Знамя шахтера»; 


ж) распространение памяток.


10. Наиболее успешно справились с поставленными в 2018 году задачами по совершенствованию состояния ГО и организации защиты от ЧС:


1) муниципальное  бюджетное учреждение  здравоохранения «Центральная городская больница» города Новошахтинска (главный врач Савин В.В., специалист ГО ЧС Савина Т.С.);


2) Управление образования Администрации города Новошахтинска (начальник Бахтинова Т.П., специалист ГО ЧС Клименко С.Л.);


3) учебно-консультационный пункт по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям территории № 1 (главный специалист отдела по работе с населением Администрации города Прудникова Л. Е.);

4) учебно-консультационный пункт по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям территории № 4 (главный специалист отдела по работе с населением Администрации города Мирошниченко Т.И.).


11. В то же время недостаточно была организована работа в решении задач в области по ГО и защите от ЧС в организациях:


Обособленное подразделение Логистический центр ЗАО «Корпорация «Глория Джинс» (заведующий логистическим центром Чижов М.С.);


ООО «Автоасс», ООО «Автотранс» (генеральный директор Кульбаков А.В.).

Общими недостатками в ряде организаций являются: 


слабое финансирование мероприятий по ГО и защите от ЧС;


отсутствие, назначенных приказом, работников уполномоченных решать вопросы ГО и ЧС;


обучение работников не на должном уровне.


12. План основных мероприятий в целом выполнен.


В результате слаженной  работы всех структур ГО и звеньев РСЧС муниципального образования «Город Новошахтинск» Администрация города стала победителем смотра-конкурса на звание «Лучший орган местного самоуправления  муниципального образования в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения в 2018 году» и награждена памятным кубком, вымпелом и дипломом Главного управления МЧС России по Ростовской области.

Управляющий делами

Администрации города                                                                              Ю.А. Лубенцов


