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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

бюджетной и налоговой политики

города Новошахтинска на 2022 – 2024 годы

(далее – основные направления)


Настоящие основные направления сформированы с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.04.2021, Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» (далее – Указы Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 и         от 21.07.2020 № 474), итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2020 – 2021 годах, основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2022 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.


Целью основных направлений является определение условий и подходов, используемых для формирования проекта бюджета города Новошахтинска на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

1. Основные итоги реализации

бюджетной и налоговой политики в 2020 – 2021 годах
Приоритетом бюджетной политики в 2020 году являлось финансовое обеспечение расходов, связанных с ликвидацией коронавирусной инфекции, оказанием мер социальной поддержки гражданам, решением приоритетных задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Губернатором Ростовской области.
Обеспечено выполнение Плана первоочередных мероприятий по обеспечению социальной стабильности и устойчивого развития экономики в городе Новошахтинске в условиях распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019), утвержденного распоряжением Администрации города от 09.04.2020 № 60.
Учитывая особенности исполнения бюджета в 2020 году, в целом сложилась положительная динамика показателей. В части поступления собственных доходов бюджет города в 2020 году исполнен в сумме 606,2 млн. рублей, темп прироста к аналогичному периоду 2019 года составил 115,7 процента.  Достигнут прирост объема собственных доходов бюджета города в сравнении с 2019 годом в сумме 82,5 млн. рублей за счет передачи полномочий по сбору транспортного налога в полном объеме из областного бюджета в бюджеты муниципальных образований, а также проводимых службами Администрации города мероприятий по повышению собираемости налоговых и неналоговых доходов. В целом план поступлений собственных доходов бюджета города в 2020 году исполнен на 110,2 процента.
Основные доходные источники бюджета города – безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, их объем составил 80 процентов от всех поступлений в бюджет города.
В 2020 году удалось не только достичь положительных итогов исполнения бюджета по собственным доходам, но и оказать беспрецедентные меры поддержки предпринимателям.

Наряду с федеральными и областными мерами: перенос сроков уплаты налогов и сроков сдачи отчетности, полное списание налогов за второй квартал 2020 года, дополнительно на местном уровне для пострадавших отраслей:

снижены ставки по упрощенной системе налогообложения и единому налогу на вмененный доход, в два раза снижен потенциально возможный доход по патентной системе налогообложения;

предоставлены льготы собственникам торговых центров, гостиниц.

Реализован перечень неналоговых мер поддержки: отсрочки по арендным платежам и уплаты пени по задолженности, возникшей по арендной плате за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности.

Впервые был составлен перечень налоговых расходов и в абсолютно новом формате с соблюдением общих требований Правительства Российской Федерации проведена их оценка, результаты которой направлены в Министерство финансов Российской Федерации и учтены при формировании областного бюджета.

Бюджетная политика в сфере бюджетных расходов была направлена на решение социальных и экономических задач города Новошахтинска.

Бюджетные расходы отмечаются социальной направленностью. 

Расходы на социальную направленность составили 2 206,5 млн. рублей, в основном это муниципальные программы, направленные на развитие образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальную поддержку и социальное обслуживание населения города, поддержку молодежи, обеспечение населения города жильем. 
На муниципальные программы в сфере противодействия преступности и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в 2020 году выделено 46,8 млн. рублей. Эти программы были направлены на повышение качества и результативности мер по охране общественного порядка, противодействию терроризму и экстремизму, борьбе с преступностью, минимизации социального и экономического ущерба, наносимого населению, экономике и природной среде от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожаров и происшествий на водных объектах.

На реализацию муниципальной программы, направленную на обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами направлено 161,9 млн. рублей, из них на благоустройство и уличное освещение 40,2 млн. рублей.
На реализацию принятых муниципальных программ в 2020 году было направлено 2 675,8 млн. рублей или 88,9 процента всех расходов бюджета города.

Начиная с 2019 года город Новошахтинск принимает участие в реализации региональных проектов, направленных на достижение целей и решение задач федеральных проектов. Так в 2020 году в городе реализовано 5 национальных проектов, в том числе «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Жилье и городская среда», «Экология», «Образование», «Демография».
В соответствии с Соглашением о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов города Новошахтинска распоряжением Администрации города от 13.06.2019 № 114 «О внесении изменений в распоряжение Администрации города от 17.10.2018 № 147» актуализирован и пролонгирован до 2024 года План мероприятий по росту доходного потенциала города Новошахтинска, оптимизации расходов бюджета города и сокращению муниципального долга города Новошахтинска.

В 2021 году реализация бюджетной и налоговой политики осложнена ситуацией, вызванной распространением в Российской Федерации новой коронавирусной инфекции, и последствиями ее влияния на экономику Ростовской области.
2. Основные цели и задачи бюджетной

и налоговой политики на 2022 – 2024 годы

Бюджетная и налоговая политика на 2022 – 2024 годы сохранит свою направленность на реализацию приоритетных задач социально-экономического развития города Новошахтинска, будет ориентирована на достижение национальных целей развития, определенных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 и от 21.07.2020 № 474.

Основным инструментом достижения национальных целей развития будут выступать региональные проекты с расширением горизонта их планирования до 2030 года.

Регулярный мониторинг и контроль хода реализации мероприятий также обеспечит получение конечного результата региональных проектов, направленных на реализацию федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов.

Как и в предыдущие годы важной задачей будет являться обеспечение приоритизации структуры расходов.

В предстоящем бюджетном цикле будет продолжена ответственная долговая политика, направленная на обеспечение потребностей города Новошахтинска в заемном финансировании, своевременном и полном исполнении муниципальных долговых обязательств при минимизации расходов на обслуживание долга, поддержание объема и структуры обязательств, исключающих их неисполнение.

2.1. Налоговая политика города Новошахтинска на 2022 – 2024 годы


Налоговая политика на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов в части доходов в условиях сложившихся явлений в экономике, связанных с внутренними и внешнеполитическими факторами, нацелена на обеспечение мер, направленных на устойчивое социально-экономическое развитие муниципального образования «Город Новошахтинск» и предусматривающих:


продолжение работы по инвентаризации земельно-имущественного комплекса города Новошахтинска в целях повышения эффективности его использования;


мониторинг состава и использования муниципального имущества с целью выявления неиспользуемых или используемых не по назначению объектов недвижимости и принятия соответствующих мер по вовлечению их в оборот;


проведение экономического анализа финансово-хозяйственной деятельности муниципальных организаций и реализацию мероприятий по повышению эффективности их работы;


мониторинг на постоянной основе поступлений по налоговым и неналоговым платежам в бюджет города в целях своевременного принятия мер по обеспечению сбалансированности бюджета города и минимизации рисков образования просроченной кредиторской задолженности; 


организацию мероприятий, направленных на обеспечение в полном объеме запланированных налоговых и неналоговых поступлений;


совершенствование механизмов межведомственного взаимодействия, направленного на повышение уровня собираемости налоговых и неналоговых доходов, снижение недоимки по платежам в бюджет города;


создание стабильных условий для ведения предпринимательской деятельности, стимулирование развития малого и среднего предпринимательства;


проведение информационной кампании, направленной на повышение финансовой грамотности населения, на побуждение к своевременному исполнению платежных обязательств и недопущению роста задолженности по платежам в бюджет города.





3. Повышение эффективности и
приоритизация бюджетных расходов

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их приоритизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

В целях создания условий для эффективного использования средств бюджета города и мобилизации ресурсов продолжится применение следующих основных подходов:

формирование расходных обязательств с учетом переформатирования структуры расходов бюджета города исходя из установленных приоритетов;

разработка бюджета города на основе муниципальных программ города Новошахтинска;

обеспечение реструктуризации бюджетной сети, при условии сохранения качества и объемов муниципальных услуг;

замещение расходов бюджета города, направляемых муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Новошахтинска в форме субсидий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), альтернативными источниками финансирования, а также использование минимальных базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг;

неустановление расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;

активное привлечение внебюджетных ресурсов, направление средств от приносящей доход деятельности, в том числе на повышение оплаты труда отдельным категориям работников, поименованных в указах Президента Российской Федерации 2012 года.

Управляющий делами 

Администрации города                                                                      Ю.А. Лубенцов

