Приложение
к постановлению
Администрации города
от 22.08.2023 № 859


ИЗМЕНЕНИЯ,
вносимые в приложение № 1 к постановлению Администрации города 
от 10.06.2022 № 661 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий 
муниципальным предприятиям (организациям) в целях возмещения 
недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) 
затрат в связи с производством (реализацией) товаров, 
выполнением работ, оказанием услуг» 

1. Раздел 1 Порядка предоставления субсидий муниципальным предприятиям (организациям) в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг (далее – Порядок) дополнить пунктом 1.9 следующего содержания:
«1.9. Сведения о субсидиях не позднее 15-го рабочего дня, следующего за днем принятия решения Новошахтинской городской Думы о бюджете города, о внесении изменений в решение Новошахтинской городской Думы о бюджете города размещаются Уполномоченным органом на едином портале бюджетной системы Российской Федерации (при наличии возможности) и на официальном сайте Администрации города Новошахтинска в сети Интернет.
2. В разделе 2 Порядка: 
2.1. Пункт 2.1 изложить в следующей редакции:
«2.1. Субсидии предоставляются на основе результатов отбора. Способом проведения отбора является запрос предложений и указывается при определении получателя субсидии Уполномоченным органом на основании заявок участников отбора. 
Отбор получателей субсидий осуществляется комиссией по отбору получателей субсидии (далее – Комиссия) в соответствии с критериями отбора, установленными пунктом 1.3 настоящего Порядка.».
2.2. Пункт 2.3 изложить в следующей редакции:
«2.3. Участники отбора на первое число месяца, предшествующего месяцу в котором планируется проведение отбора, должны соответствовать следующим требованиям:
быть зарегистрированными в качестве юридического лица, осуществлять деятельность на территории города Новошахтинска и отвечать требованиям, установленным пунктом 1.5 настоящего Порядка;
не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице – производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
не должны являться иностранными юридическими лицами, в том числе местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее – офшорные компании), а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участия офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;
не должны  получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета города), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, указанные в пункте 1.2 настоящего Порядка;
не иметь просроченной задолженности по возврату в бюджет города субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными нормативными правовыми актами, и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед бюджетом города;
участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению орудия массового уничтожения.».
3. Пункт 3.2 раздела 3 Порядка дополнить абзацами следующего содержания:
«в случае уменьшения главному распорядителю как получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидий на соответствующий финансовый год (соответствующий финансовый год и плановый период), приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, определенном в соглашении, заключается дополнительное соглашение к соглашению об изменении условий соглашения или соглашение о расторжении соглашения при недостижении согласия по новым условиям;
достигнутые или планируемые результаты предоставления субсидии, под которыми понимаются результаты деятельности (действий) получателя субсидии, соответствующие результатам региональных проектов, государственных (муниципальных) программ (при наличии в государственных (муниципальных) программах результатов предоставления субсидии), указанные в подпункте «б» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020   № 1492, а также при необходимости их характеристики (показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии (далее – характеристики)), значения которых устанавливаются в соглашении.
Результаты предоставления субсидии должны быть конкретными, измеримыми, с указанием в соглашении точной даты завершения и конечного значения результатов (конкретной количественной характеристики итогов), а также соответствовать типам результатов предоставления субсидии, определенным в соответствии с установленным Министерством финансов Российской Федерации порядком проведения мониторинга достижения результатов предоставления субсидии;
направления расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия;
запрет приобретения получателями субсидий – юридическими лицами, а также иными юридическими лицами, получающими средства на основании договоров, заключенных с получателями субсидий, за счет полученных из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий; 
возможность осуществления расходов, источником финансового обеспечения которых являются неиспользованные в отчетном финансовом году остатки субсидий, и включение таких положений в соглашение при принятии главным распорядителем, как получателем бюджетных средств, по согласованию с финансовым органом муниципального образования в порядке, установленном Администрацией города, решения о наличии потребности в указанных средствах или возврате указанных средств при отсутствии в них потребности в порядке и сроки, которые определены правовым актом (при необходимости);
перечисление субсидии на расчетные или корреспондентские счета, открытые получателям субсидий в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях (за исключением субсидий, подлежащих в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации казначейскому сопровождению);
согласие получателя субсидии, лиц, получающих средства на основании договоров, заключенных с получателями субсидий (за исключением государственных (муниципальных) унитарных предприятий, хозяйственных товариществ и обществ с участием публично-правовых образований в их уставных (складочных) капиталах, коммерческих организаций с участием таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах), на осуществление в отношении их проверки главным распорядителем, как получателем бюджетных средств, соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов предоставления субсидии, а также проверки органами муниципального финансового контроля соблюдения получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидии в соответствии со статьями 268 1 и 269 2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и включение таких положений в соглашение.».
4. Раздел 3 Порядка дополнить пунктом 3.7 следующего содержания:
«3.7. Результатом предоставления субсидии в году предоставления субсидии является непрерывность предоставления населению города коммунальной услуги на территории города.
Характеристикой результата предоставления субсидии (показателем, необходимым для достижения результата предоставления субсидии) является количество населения города, которому предоставлена коммунальная услуга.
 	Значение результата предоставления субсидии (конкретная количественная характеристика итогов деятельности организации), точная дата его завершения (достижения), значение характеристики результата предоставления субсидии устанавливаются в соглашении.».
5. Раздел 4 Порядка дополнить пунктом 4.3 следующего содержания:
«4.3. Получатели субсидий представляют Уполномоченному органу ежемесячно в срок не позднее 10 числа  месяца, следующего за отчетным месяцем (но не реже одного раза в квартал согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492), отчет о достижении значений результата предоставления субсидии и характеристик (при установлении характеристик), об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия по формам, определенным типовой формой соглашения, установленной Финансовым управлением Администрации города Новошахтинска, главный распорядитель как получатель бюджетных средств имеет право  устанавливать в соглашении сроки и формы предоставления получателем субсидии дополнительной отчетности.».
6. Пункт 5.2 раздела 5 Порядка изложить в следующей редакции:
«5.2. Администрация города осуществляет контроль за соблюдением получателями субсидий условий, целей и настоящего Порядка.
Мониторинг достижения результатов предоставления субсидии проводиться ежемесячно Уполномоченным органом на основании отчетов, предоставляемых получателем субсидии в соответствии с пунктом 4.3 настоящего Порядка».



Управляющий делами 
Администрации города                                                                      Ю.А. Лубенцов

