        «Информация о проведении выездной внеплановой проверки органом муниципального земельного контроля в отношении земельного участка используемого гр.Поповым Сергеем Павловичем, по адресу: Ростовская область,  г.Новошахтинск, рядом с домовладением № 8 по ул.Восточная, площадью 30,0 кв.м.; 41,91 кв.м.
Муниципальным инспектором, ведущим специалистом сектора муниципального контроля Администрации города Цегельник Е.С. была проведена выездная внеплановая проверка муниципального земельного контроля в отношении земельного участка используемого гр.Поповым С.П., по адресу: Ростовская область, г. Новошахтинск, рядом с домовладением № 8 по ул.Восточная, площадью 30,0 кв.м.; 41,91 кв.м.
Основание для проведения проверки: 


Обращение поступившее в Администрацию г.Новошахтинска от 20.04.2016 № 440.
Цель проверки:  

1. Проверка наличия правоустанавливающих документов на землю.
2. Проверка соответствия фактического использования занимаемой площади согласно границам земельного участка.

3. Проверка соответствия фактического использования земельного участка целевому назначению и разрешенному использованию земельного участка. 

Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований или требований, установленных муниципальными актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 22.06.2016 г. 

Окончена: 30.06.2016 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 
Выявлен факт нарушения ст.25, ст.26 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно выявлен факт самовольного захвата части земель общего пользования гр.Поповым Сергеем Павловичем, расположенного по адресу: Ростовская область, г.Новошахтинск, рядом с домовладением № 8 по ул.Восточной.

В ходе проведения внеплановой выездной проверки составлен Акт проверки № 24, который направлен для рассмотрения и принятия мер в Новошахтинский отдел               Росреестра по Ростовской области.

Ведущий специалист
сектора муниципального контроля                                                           Е. С. Цегельник
