Информация по результатам комплексной проверки

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  «Детская художественная школа имени народного художника СССР Николая Васильевича Овечкина» города Новошахтинска
В целях осуществления финансового контроля за деятельностью бюджетных учреждений и контроля в сфере закупок проведена проверка муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа имени народного художника СССР Николая Васильевича Овечкина» города Новошахтинска (далее – МБУДО «ДХШ им. Н.В. Овечкина) по следующим направлениям:

- исполнение  Федерального закона Российской Федерации от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»;

                    
   
- проверка поступления и расходования средств от осуществления внебюджетной деятельности   МБУДО «ДХШ им. Н.В. Овечкина;
- проверка соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 

         - регулирование трудовых отношений и оплаты труда работников.
Основание для проведения проверки: план работы сектора финансового контроля финансового управления Администрации города на 2016 год, распоряжение финансового управления  Администрации города от 24.10.2016 № 61.

Для согласования и принятия мер директору МБУДО «ДХШ им. Н.В. Овечкина»  направлены материалы проверки. 
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