Информация о проведении выездной внеплановой проверки органом муниципального жилищного контроля в отношении пользователя жилого помещения, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Новошахтинск, ул. Садовая, д. 38, кв. 39.
Муниципальным инспектором, главным специалистом сектора   муниципального контроля Администрации города Алексеенко И.С. была проведена выездная внеплановая проверка муниципального жилищного контроля в отношении пользователя жилого помещения расположенного по адресу: Ростовская область,  г. Новошахтинск, ул. Садовая, д. 38, кв. 39.
Основание для проведения проверки: 

Обращения граждан, юридических лиц, документы и иные доказательства органов местного самоуправления и граждан, свидетельствующие о наличии признаков нарушения земельного законодательства. 
Цель проверки:  

1. Рассмотрение, изучение и анализ представленных документов. Проверка наличия правоустанавливающих документов на жилое помещение.
2. Осмотр жилого помещения на соответствие требованиям нормативных правовых актов. 

Предмет проверки: 
Соблюдение обязательных требований, установленных муниципальными     правовыми актами. 

Сроки проведения проверки: 
Проверка начата: 13.11.2020 г. 

Окончена: 13.11.2020 г. 

В ходе проверки установлено следующее: 

Выявлено нарушение по ст. ст. 25, 26 Жилищного кодекса Российской Федерации, а именно производство перепланировки проведенное при отсутствии основания, предусмотренного частью 6 статьи 26 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Материалы дела будут направлены в Государственную жилищную инспекцию
Ростовской области, для решения вопроса по существу.
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