Протокол № 2
заседания межведомственной комиссии по финансовому оздоровлению

 предприятий и организаций, имеющих признаки несостоятельности (банкротства), а также находящихся в процедурах банкротства

г. Новошахтинск  







          25.06.2021
Присутствовали:

	Заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики, председатель комиссии; 
	М.В. Ермаченко

	Главный специалист отдела стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города, секретарь комиссии 
	Н.В. Шабанова 

	Председатель комитета по управлению имуществом Администрации города, член комиссии 
	Т.Г. Авраменко 

	Начальник отдела стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города, член комиссии, член комиссии
	В.В. Воронина 

	Начальник отдела развития предпринимательства и инвестиций Администрации города, член комиссии
	Л.О. Конопляник


Повестка дня:
1. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности, сложившихся по итогам января-апреля 2021 года на крупных и средних предприятиях города.
2. О снижении прибыльности по итогам января-апреля 2021 года на ОАО «Коммунальные услуги», ООО «Вагондормаш».

1. По первому вопросу: 

СЛУШАЛИ: Воронину В.В. - По итогам января-апреля 2021 года сальдированный результат деятельности крупных и средних предприятий города составил 138 80,0 тыс. руб. убытка. Прибыль прибыльных предприятий составила 141 246,0 тыс. руб.

Прибыльными предприятиями в отчетном периоде стали ЗАО «Пригородное» (20 901,0 тыс. руб., против убытка по итогам января-апреля 2020 года в сумме  252,0 тыс. руб.); ООО МПП «Темп» (1 797,0 тыс. руб., темп роста 142,5%); АО «Рыбокомбинат Донской» (23 477,0 тыс. руб., темп роста 104,18%); ООО «Вагондормаш» (1 658,0 тыс. руб., темп роста 4,06%); ООО «ЭМС» (7,0 тыс. руб., темп роста 9,86%); ООО «Росагроимпекс» (18 751,0 тыс. руб. против убытка в январе-апреля 2020 году в сумме 17 128,0 тыс. руб.); ООО «Агросервис» (44 058,0 тыс. руб., темп роста 127,13%); ООО «Дональянс» (19 636,0 тыс. руб., рост в 2,8 раза; МП «ККТС» (10 798,0 тыс. руб., рост 102,51%); ООО «Школьное питание» (27,0 тыс. руб. против убытка по итогам января-апреля 2020 года в сумме 83,0 тыс. руб.); ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера» (124,0 тыс. руб., против убытка, полученного по итогам января-апреля 2020 году в сумме 382,0 тыс. руб.), ОАО «Коммунальные услуги» (12,0 тыс. руб., темп роста 21,43%).  
Объем убытков крупных и средних предприятий города за январь-апрель  2021 года составил 2,4 млн. рублей, темп роста составил 13,25%, в том числе:

- сельское, лесное хозяйство, охота (ОАО ПСХ «Соколовское» убыток составил 957,0 тыс. руб. против прибыли по итогам января-апреля 2020 года в сумме 957,0 тыс. руб.);

- водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность (ООО МП «Автомобильный транспорт» убыток составил 1 353,0 тыс. руб., что в 5 раз выше 2020 года);
- деятельность по операциям с недвижимым имуществом (МП «БТИ» убыток составил 133,0 тыс. руб., темп роста составил 41,05%). 

Удельный вес крупных и средних убыточных организаций по итогам января-апреля 2021 года составил 20,0%.  

ВЫСТУПИЛИ: Конопляник Л.О., Ермаченко М.В.
РЕШИЛИ: 

1. Отделу стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города (Воронина В.В.) продолжить мониторинг ситуации на предприятиях, в отношении которых введена процедура финансового оздоровления.
Срок исполнения – постоянно.
2. По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Конопляник Л.О. – Снижение уровня прибыли по итогам января-апреля текущего года на 96% на ООО «ВагонДорМаш» связано с:

- оттоком клиентов, который явился следствием ввода ограничительных мероприятий, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
- затратами, понесенными предприятием на ввод в эксплуатацию вагонно-колесной мастерской.
Мерой по увеличению прибыльности ООО «ВагонДорМаш» станет  заключение договоров с потенциальными клиентами на осуществление ремонта подвижного состава. 
Воронина В.В. – Снижение прибыли на ОАО «Коммунальные услуги» на 78,6% связано с прекращением оказания услуг по стирке белья в связи с износом оборудования и снижением спроса на оказание услуг по организации похорон и связанных с ними услуг в связи с конкуренцией.
Мерой по увеличению прибыльности на ОАО «Коммунальные услуги» станет оптимизация расходов предприятия.
ВЫСТУПИЛИ: Авраменко Т.Г.
РЕШИЛИ: 
1. Рекомендовать руководителям предприятий: генеральному директору ООО «Вагондормаш» (Уваров А.Б.), руководителю ОАО «Коммунальные услуги» (Бабич П.Ю.) принять меры по увеличению размера прибыли на возглавляемых предприятиях.

Срок исполнения – 31.12.2021. 

Контроль исполнения протокола заседания комиссии оставляю за собой. 
Заместитель Главы Администрации 

города по вопросам экономики    




            М.В. Ермаченко

Протокол вела    
Н.В. Шабанова  
