Протокол № 3
заседания межведомственной комиссии по финансовому оздоровлению

 предприятий и организаций, имеющих признаки несостоятельности (банкротства), а также находящихся в процедурах банкротства в заочной форме
г. Новошахтинск  





                            20.08.2021
Присутствовали:

	Заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики, председатель комиссии 
	Ермаченко М.В.

	Главный специалист отдела стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города, секретарь комиссии 
	Шабанова Н.В.

	Начальник отдела стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города, член комиссии
	Воронина В.В.

	Начальник отдела развития предпринимательства и инвестиций Администрации города, член комиссии
	Конопляник Л.О.

	Приняли участие (в заочной форме):
	

	Председатель комитета по управлению имуществом Администрации города, заместитель председателя комиссии 
	Авраменко Т.Г.

	Приглашенные:

Начальник отдела по труду Администрации города 
	Кургина Е.Л.

	
	


Повестка дня:
1. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности, сложившихся по итогам января-июня 2021 года на крупных и средних предприятиях города. 
2. О финансовых результатах, сложившихся по итогам января-июня 2021 года на ООО МПП «Темп», ООО «ВагонДорМаш», МП «ККТС», ООО МП «Автомобильный транспорт».

1. По первому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Воронина В.В. - По итогам января-июня 2021 года сальдированный результат деятельности крупных и средних предприятий города составил 173,9 млн. руб., что в 1,9 раза больше уровня 2020 года. Прибыль прибыльных предприятий составила 185,9 млн. руб.

Прибыльными предприятиями в отчетном периоде стали ЗАО «Пригородное» (21 950,0 тыс. руб., рост в 34,3 раза); АО «Рыбокомбинат Донской» (46 715,0 тыс. руб., рост в 1,9 раза); ООО «ЭМС» (63,0 тыс. руб., темп роста на 18,8%); ООО «Ростовагроимпекс» (3 638,0 тыс. руб., рост в 8,5 раза); ООО «Агросервис» (87 717,0 тыс. руб., темп роста 178,98%); ООО «Дональянс» (25 650,0 тыс. руб., рост в 2,1 раза); ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера» (186,0 тыс. руб., рост в 7,1 раза); ОАО «Коммунальные услуги» (33,0 тыс. руб., темп роста 54,1%).  

Объем убытков крупных и средних предприятий города за январь-июнь 2021 года составил 11,9 млн. рублей, рост в 4,9 раза, в том числе:
- производство пищевых продуктов (ООО МПП «Темп»);

-производство прочих транспортных средств и оборудования (ООО «Вагондормаш»);

- обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха (МП «ККТС»);
- водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений (ООО МП «Автомобильный транспорт»);

- деятельность по операциям с недвижимым имуществом (МП «БТИ»). 

Удельный вес крупных и средних убыточных организаций по итогам января-июня 2021 года составил 38,5%.  


ВЫСТУПИЛИ: Ермаченко М.В., 
РЕШИЛИ: 
1. Информацию принять к сведению.

2. Отделу стратегического планирования и регулирования тарифных отношений (Воронина В.В.) осуществлять мониторинг деятельности крупных и средних предприятий и организаций, действующих на территории города, в том числе убыточных. 

Срок исполнения – ежеквартально.

2. По второму вопросу: 
СЛУШАЛИ: Воронину В.В. – согласно информации, предоставленной руководителями: ООО МПП «Темп», ООО «Вагондормаш», МП «ККТС», ООО МП «Автомобильный транспорт», МП «БТИ»:
-  по итогам января-июня 2021 года убыток на ООО МПП «Темп» составил 371,0 тыс. руб., в связи с ростом цен: на сырье и специи более, чем на 20%; ГСМ на 30%. Мерами по выходу на безубыточный уровень деятельности станут: проведение работы с торговыми сетями по повышению цен на продукцию предприятия.
- по итогам первого полугодия сумма убытка на ООО «Вагондормаш» составила 7 253,0 тыс. рублей, что связано со снижением количества заказов на оказываемые предприятием услуги. Мерой по выходу на безубыточный уровень деятельности станет пополнение оборотных средств предприятия, в том числе за счет: проведения работы по заключению договоров на оказываемые предприятием услуги; оформление банковского займа в сумме более 30,0 млн. руб.
- получение убытка в сумме 2 610,0 тыс. руб. на МП «ККТС» связано с наличием: дебиторской задолженности населения в сумме ….судебных издержек в сумме 8 212,0 тыс. руб. Мерами по выходу предприятия на безубыточный уровень деятельности станет повышение эффективности претензионной и исковой работы предприятия;
- по итогам января-июня 2021 года на ООО МП «Автомобильный транспорт» убыток в сумме составил 1 424,0  тыс. руб., что связано с увеличением: затрат на запасные части и ГСМ; общехозяйственных расходов. Мерами по выходу на безубыточный уровень деятельности станут: оптимизация затрат на производство и реализацию оказываемых услуг; проведение работ по расширению рынка сбыта услуг спецтехники; проведение планово-предупредительных работ ремонтов спецтехники;
- по итогам января-июня 2021 года на МП «БТИ» получен убыток в сумме 225,0 тыс. руб. Причинами возникновения убытка стали: невозмещение отделом МВД затрат, за январь-апрель 2021 года, связанных с отопительным сезоном (приобертение угля, заработная плата истопников) в сумме 201,0 тыс. руб. Мерами по выходу на безубыточный уровень деятельности станут: проведение работы с Отделом МВД РФ по г. Новошахтинску по возмещению затрат на поставку тепловой энергии за январь-апрель 2021 года в сумме 201,0 тыс. руб., выполнение кадастровых работ по реконструкции систем водоснабжения города на общую сумму более 500,0 тыс. руб.
ВЫСТУПИЛИ: Ермаченко М.В., Конопляник Л.О.
РЕШИЛИ: 
1. Руководителям предприятий: директору ООО МПП «Темп» (Кочиев П.З.), генеральному директору ООО «Вагондормаш» (Уваров А.Б.), директору МП «ККТС» (Пиляев П.В.), ООО МП «Автомобильный транспорт» ( принять меры по увеличению размера прибыли на возглавляемых предприятиях.

Срок исполнения – 31.12.2020. 

Контроль исполнения протокола заседания комиссии оставляю за собой. 

Заместитель Главы Администрации 

города по вопросам экономики    




            М.В. Ермаченко

Протокол вела    
Н.В. Шабанова  
