Протокол № 2
заседания межведомственной комиссии по финансовому оздоровлению
 предприятий и организаций, имеющих признаки несостоятельности (банкротства), а также находящихся в процедурах банкротства
г. Новошахтинск  







                   16.06.2022
Присутствовали:

	Заместитель Главы Администрации города по вопросам экономики, председатель комиссии; 
	М.В. Ермаченко

	Заместитель Главы Администрации города по строительству, жилищным вопросам и земельно-имущественным отношениям, заместитель председателя комиссии
	Маловичко О.Н.

	Главный специалист отдела стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города, секретарь комиссии. 
	Н.В. Шабанова

	Присутствовали члены комиссии – 3 человека:
	

	Начальник отдела стратегического планирования и регулирования тарифных отношений Администрации города
	В.В. Воронина 

	Начальник отдела развития предпринимательства и инвестиций Администрации города
	Л.О. Конопляник

	Председатель комитета по управлению имуществом Администрации города, заместитель председателя комиссии 
	Т.Г. Авраменко 


Повестка дня:
      1. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности, сложившихся по итогам января-марта 2022 года на крупных и средних предприятиях города.
      2.  Предварительные итоги финансово-хозяйственной деятельности предприятий, в которых доля муниципальной собственности превышает 50 процентов, сложившиеся по итогам января-марта 2022 года на предприятиях, осуществляющих деятельность в сфере: 
 - операций с недвижимым имуществом (МП «БТИ»);
 - деятельность в области информации и связи (ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера»);
 - водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений (ООО МП «Автомобильный транспорт»).
1.  По первому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Воронина В.В. – По оперативным данным по итогам января - марта 2022 года сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий города составил 6 291,0 тыс. руб. убытка, против прибыли в сумме 81 566, тыс. руб. Прибыль прибыльных предприятий составила 103,7 млн. руб., что на 23,4% больше аналогичного периода 2021 года.
Прибыльными предприятиями в отчетном периоде стали: ЗАО «Пригородное»  (2 360,0 тыс. руб., темп роста 11,3%); АО «Рыбокомбинат Донской» (6 973,0 тыс. руб., темп роста 39,3%); ООО «Лилия» (21 327,0 тыс. руб., рост в 35,2 раза); ООО «Агросевис» (49 794,0 тыс. руб., темп роста 150,8%); ООО «Ю-Мет Экспорт» (1 086,0 тыс. руб., темп роста 22,6%); ООО «Дональянс» (8 999,0 тыс. руб., темп роста 61,4 %); МП «ККТС» (13 162,0 тыс. руб., темп роста 196,0%); ОАО «Коммунальные услуги» (43,0 тыс. руб., против убытка в сумме 1,0 тыс. руб., полученного по итогам января-марта 2021 года).  
Объем убытков крупных и средних предприятий города за январь-март 2022 года составил 110,0 млн. рублей, рост в 43,8 раза в том числе:
 - производство пищевых продуктов (ООО МПП «Темп»);
 - производство прочих транспортных средств и оборудования (ООО Вагондормаш);
 - торговля оптовая (ООО «Ростовагроимпекс»); 
 - водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений (ООО МП «Автомобильный транспорт»);
 - деятельность в области информации и связи (ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера»);
 - деятельность по операциям с недвижимым имуществом (МП «БТИ»). 
 Удельный вес крупных и средних убыточных организаций по итогам января-марта 2022 года составил 40,0%.  
ВЫСТУПИЛИ: Ермаченко М.В., Авраменко Т.Г.
РЕШИЛИ: 
1. Информацию Ворониной В.В. принять к сведению.
2. Отделу стратегического планирования и регулирования тарифных отношений (Воронина В.В.) осуществлять мониторинг деятельности крупных и средних предприятий и организаций, действующих на территории города, в том числе убыточных. 
Срок исполнения – ежеквартально.

1. По второму вопросу: 
СЛУШАЛИ: Воронину В.В. – согласно информации, предоставленной руководителями: МП «БТИ», ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера», ООО МП «Автомобильный транспорт»: 
 - по итогам января-марта 2022 года убыток на МП «БТИ» составил 383,0 тыс. руб., в связи с: невозмещением отделом МВД затрат, за январь-март 2021 года, связанных с отопительным сезоном (приобретение угля, заработная плата истопников) в сумме 179,0 тыс. руб.; с ростом цены тонны угля на 43,8%; расходов на канцелярские материалы, необходимыми для формирования инвентарного дела. Мерами по выходу на безубыточный уровень деятельности стали: начиная с 28.05.2022 начала действовать пониженная комиссия с 2,5% до 1,8% при использовании эквайринга; оптимизация расходов на канцелярию; предоставление отделу МВД счета на возмещение теплоснабжения за период с 01.01.2022 по 15.04.2022. Оплата отделом МВД проведена в апреле 2022 года в полном объеме. 
 - по итогам января-марта 2022 года на ООО МП «Автомобильный транспорт» убыток в сумме составил 3 951,0 тыс. руб., что связано с: задолженностью регионального оператора ООО «Экострой-Дон» на 01.04.2022 в сумме 5 652,0 тыс. руб.; увеличением затрат на запасные части и ГСМ, а также ростом общехозяйственных расходов.
Мерами по выходу на безубыточный уровень деятельности станут: сохранение объемов оказываемых услуг по транспортированию твердых коммунальных отходов с ООО «Экострой-Дон»; оптимизация затрат на производство и реализацию оказываемых услуг; проведение работ по расширению рынка сбыта услуг спецтехники; проведение планово-предупредительных работ ремонтов спецтехники, а также выполнение работ в рамках исполнения муниципальных контрактов по благоустройству города, отсыпке дороге щебнем, работ  по освещению улиц города;
- по итогам января-марта 2022 года на ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера» получен убыток в сумме 127,0 тыс. руб. Причинами возникновения убытка стали: падение доходов от платных публикаций; сокращение тиража; рост производственных затрат.

Мерами по выходу на безубыточный уровень деятельности станут: оптимизация затрат на производство печатной продукции; организация дополнительной подписки на газету, привлечение новых рекламодателей.
ВЫСТУПИЛИ: Маловичко О.Н., Конопляник Л.О.
РЕШИЛИ: 
1. Руководителям предприятий: директору МП «БТИ» Брижанову А.Е. директору, генеральному директору ООО МП «Автомобильный транспорт» (Засядько И.А.), директору-главному редактору ООО «Редакция газеты «Знамя шахтера» (Наумовой Л.С.):  

1.1. принять меры по увеличению размера прибыли на возглавляемых предприятиях;
Срок исполнения – постоянно. 
1.2. не допускать возникновение задолженности по заработной плате перед работниками на возглавляемых предприятиях.

Срок исполнения – 31.12.2022. 
Контроль исполнения протокола заседания комиссии оставляю за собой. 
Заместитель Главы Администрации 
города по вопросам экономики    




            М.В. Ермаченко
Протокол вела    
Н.В. Шабанова  

