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Анонс

Вебинар на тему «Актуальные вопросы по применению ЕНС»

Межрайонная ИФНС России № 12 по Ростовской области приглашает налогоплательщиков принять участие в семинаре об особенностях уплаты и распределения Единого налогового счета. 

Семинар состоится  21 февраля 2024 года в 11.00

                                  https://mbrostov.ru/event/1235
Семинар проводится в режиме видеоконференцсвязи на электронной площадке «Контур.Толк» при участии Автономной некоммерческой организации Ростовского регионального агентства поддержки предпринимательства (сокращенно АНО «РРАПП»), Центра оказания услуг «Мой бизнес» (г. Шахты). 

Налогоплательщикам будут предложены  следующие темы:

· Актуальные вопросы по применению ЕНС. Сроки представления и особенности заполнения Уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборам, страховым взносам в части налога на доходы физических лиц, страховых взносов.

· Получение услуг ФНС России в электронном виде. Интернет-сервисы ФНС России.

· Порядок получения квалифицированной электронной подписи.
Внимание! Регистрация участников обязательна! После регистрации на электронный адрес участника семинара будет доставлен  «Код доступа».

В случае возникновения проблем при регистрации, рекомендуем подключаться  по прямой ссылке  https://rrapp.ktalk.ru/2739991 единой для всех вебинаров.

Семинар в режиме он-лайн, позволяет участникам, не покидая свои рабочие места, получать необходимую информацию по вопросам налогового законодательства и задавать вопросы докладчикам. Зарегистрированные налогоплательщики получают копию записи трансляции на адрес электронной почты для повторного изучения заявленных тем.

Принять участие могут все желающие
Телефоны для справок:

- МИФНС России №12 по Ростовской области: 8 (863) 629-5175, доб. 3750
- АНО "РРАПП" - 8(8636)28-31-52

