В 2011 году финансирование мероприятий муниципальной целевой программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства г.Новошахтинска на 2009-2014 годы увеличилось с 936,5 тыс. рублей в 2009 году и 5510,8 тыс. рублей в 2010 году до 16 175,9 тыс. рублей, в том числе финансирование за счет средств местного бюджета составило 2500,0 тыс. рублей. Увеличение финансирования позволило не только оказать поддержку малому бизнесу, но также пополнить кредитный портфель НО «Муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства» на 12 017,1 тыс. рублей. Всего за 2011 год НО «МФПМП» выдано 29 долгосрочных и краткосрочных займа на сумму 12 200,0 тыс. рублей (11 долгосрочных на 6 900 тыс. рублей; 18 краткосрочных на 5 600,0 тыс. рублей). 

На развитие уже существующих субъектов малого и среднего предпринимательства направлено более 2 000,0 тыс. рублей. Финансирование предоставлено по следующим направлениям: 

-субсидирование затрат на разработку проектно-сметной документации, бизнес-планов инвестиционных проектов; 

-субсидирование части процентной ставки по привлеченным кредитам, займам; 

-субсидирование затрат на приобретение основных средств и (или) программного обеспечения в приоритетных сферах деятельности; 

-субсидирование части арендных платежей в приоритетных видах деятельности. 

Так же в 2011 году была оказана финансовая помощь 11 начинающим предпринимателям на общую сумму 1850,0 тыс. рублей, что в два раза больше, чем в 2010 году. 

В целом, реализация мероприятий муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства позволила создать 74 новых рабочих места и сохранить 498, при этом ожидаемые поступления налоговых платежей в консолидированный бюджет Ростовской области составят более 10 000,0 тыс. рублей (8380,8 тыс. рублей – в 2010; 286,0 тыс. рублей- в 2009 году). 

В 2011 году впервые Администрацией города проводился муниципальный конкурс в сфере предпринимательства «Лучший предприниматель города Новошахтинска 2011 года» в соответствии с постановлением Администрации города Новошахтинска от 03.11.2011 №986. 

Победителями конкурса в следующих номинациях стали: 

«Лучший предприниматель в приоритетной сфере» - ООО «Мясо Перерабатывающее Предприятие «Темп»; 

«Лучший молодежный бизнес-проект» - ООО «Интерфейс» (Дорожное Радио-Новошахтинск) и ООО «Новотэк»; 

«Женщина-предприниматель года» - ИП Василенко Н.А. (спортивно-оздоровительный фитнесс-клуб «Контраст»). 

В целях популяризации предпринимательства 5 октября 2011 года была проведена общегородская выставка-ярмарка товаропроизводителей города Новошахтинска. Выставка-ярмарка проходила в помещении банкетного зала Несветай по пр.Ленина,22, которую посетило более 1000 жителей города, сумма продаж экспонентов выставки составила 127198 рублей, заключено свыше 50 договоров о намерениях приобретения продукции и дальнейшего сотрудничества.
