Уважаемые  коллеги!

В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 15.04.2013 № РД-П4-208 и планом основных мероприятий МЧС России на 2013 год в период со 2 по 4 октября 2013 года проводится межрегиональное трехстепенное командно-штабное учение с органами управления и силами РСЧС и ГО Российской Федерации по действиям при переводе на работу в условиях военного времени и возникновении чрезвычайных ситуаций.
В муниципальном образовании «Город Новошахтинск» в командно-штабном учении участвуют руководящий состав гражданской обороны  города и организаций, силы гражданской обороны.
Тема: «Организация выполнения первоочередных мероприятий по гражданской обороне при переводе на работу в условиях военного времени и возникновении чрезвычайных ситуаций».
Учебные цели:
1.Совершенствование знаний и практических навыков руково-дителей гражданской обороны в вопросах организации и управления гражданской обороны при приведении в готовность гражданской обороны.
2. Проверка готовности органов управления и сил гражданской обороны к приведению в готовность гражданской обороны.
3. Проверка реальности планов гражданской обороны и защиты населения.
Учение планируется провести в три этапа с последовательной отработкой управления силами и средствами РСЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций техногенного характера, проведении первоочередных мероприятий по гражданской обороне в соответствии с создаваемой оперативной обстановки. 
На первом этапе «Организация проведения мероприятий по гражданской обороне при переводе на работу в условиях военного времени» (с 8:00 02.10 до 8:00 03.10.2013) на фоне сложной оперативной обстановки, обусловленной угрозами военного времени планируется отработать вопросы проведения первоочередных мероприятий по гражданской обороне первой очереди с практическим выполнением отдельных элементов проведения мероприятий по гражданской обороне, сбора и обмена информацией в области гражданской обороны.
Во втором этапе учений  мы не участвуем.
На третьем этапе «Организация работы органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в ходе проведения Всероссийской тренировки по гражданской обороне» (с 6:00 до 18:00 04.10.2013) планируется отработать вопросы оповещения и информирования населения по комплексным системам экстренного оповещения населения, автоматизированным системам централизованного оповещения гражданской обороны с использованием различных технических средств и каналов связи с передачей только информации о Дне гражданской обороны и проводимой Всероссийской тренировке по гражданской обороне; выполнения мероприятий по ликвидации последствий крупномасштабной чрезвычайной ситуации в Ростовской области.
           
           В 8.00 02.10.2013г. получен сигнал «ИНСТРУКЦИЯ 3524 0516,  КОДЕКС  2485 1532» о начале командно-штабного учения и введении степени готовности, соответствующей началу выполнения первоочередных мероприятий по гражданской обороне первой очереди.
          В целях организованного выполнения мероприятий по переводу гражданской  обороны в установленную степень готовности  руководителям гражданской обороны организаций и служб обеспечения мероприятий гражданской обороны, приступить  к выполнению первоочередных мероприятий по гражданской обороне первой очереди в соответствие с планом гражданской обороны и защиты населения города Новошахтинска  и планами гражданской обороны гражданской обороны организаций.
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