ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Новые правила поверки приборов учета коммунальных ресурсов

  

Федеральным законом от 27.12.2019 № 496-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обеспечении единства измерений» внесены изменения в Федеральный закон от 26.06.2008 № 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений».
Так, указанным Федеральным законом внесены изменения в часть 4 статьи 13 Федеральный закон от 26.06.2008 № 102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений», из которых следует, что результаты поверки средств измерений подтверждаются сведениями о результатах поверки средств измерений, включенными в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений. 

По заявлению владельца средства измерений или лица, представившего его на поверку, на средство измерений наносится знак поверки, и (или) выдается свидетельство о поверке средства измерений, и (или) в паспорт (формуляр) средства измерений вносится запись о проведенной поверке, заверяемая подписью поверителя и знаком поверки, с указанием даты поверки, или выдается извещение о непригодности к применению средства измерений
Частью 6 указанной статьи предусмотрено, что сведения о результатах поверки средств измерений передаются в Федеральный информационный фонд по обеспечению единства измерений проводящими поверку средств измерений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
Таким образом, новые правила поверки приборов учета предусматривают фиксацию результатов поверки в электронном виде.
Указанные изменения вступили в силу с 24.09.2020.
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