
Информация  о реализации в городе Новошахтинске региональных проектов национального проекта «Культура».  

   Одной из целей национального проекта Российской Федерации «Культура»  является создание комфортных условий и возможностей для самореализации и раскрытии таланта каждого человека. В рамках национального проекта действуют три региональных проекта:  «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры», «Создание условий для реализации творческого потенциала нации», «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры».

	В рамках регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» («Культурная среда»)  на 2022 год выделена субсидия Детской школе искусств  в сумме 1501300 рублей (в том числе 1 246 000 рублей из федерального бюджета, 255 300 рублей из областного бюджета)  на оснащение музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами.
	В рамках регионального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди») в 2021 году подано 17 заявок на обучение на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры. 
	Обучение будет проходить в онлайн - формате в Казанском, Кемеровском, Пермском, Московском государственных институтах культуры, Сибирском государственном институте искусств имени Д. Хворостовского.  Темы обучения охватывают многие вопросы культуры и искусства, это:
-  методика организации учебных постановок в курсах рисунка, живописи и композиции;
- практики использования современной звуко и свето - техники в учреждении культуры;
- современные направления деятельности библиотек в работе с детьми и молодежью;
- основы проектного менеджмента в сфере  культуры: фандрайзинг, социальные, цифровые, инвестиционные культурные проекты.	

	В Год науки и технологий ряд тем направлен на повышение квалификации по  использованию цифровых технологий в учреждениях культуры, это:
- библиотечный маркетинг и PR – технологии в продвижении электронных библиотечных услуг;
- цифровые технологии организации хранения музейных ценностей;
- методы, средства и цифровые технологии организации дистанционного образования в сфере культуры и искусства.
	В целях повышения качества работы с инвалидами работники учреждений культуры обучатся по теме «Практико – ориентированные информационные технологии организации культурно - досуговой деятельности с участием инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья».
	Обучение на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры проводится в течение года по утвержденным графикам, в настоящее время обучился 1 человек.   
      Одной из задач регионального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации»  является  обеспечение поддержки добровольческих движений.  В 2020 году в городе  работали 10 волонтеров культуры. На официальном сайте Администрации города,  интернет – платформе «Спасибо за все.рф», волонтерами были размещены тематические и информационные материалы о Героях Советского Союза, жителях города Новошахтинска. Реализован проект «Память.Наследие.Гордость». В социальных сетях Интернет «Одноклассники», «ВКонтакте», «Facebook», «Instagram» размещено более 300  материалов об истории и традициях русской культуры, познавательные викторины, онлайн – концерты и другая информация. Волонтеры также принимают участие в приведении в порядок территорий памятников Великой Отечественной войны.
	В рамках регионального проекта «Цифровизация услуг и формирование информационного пространства в сфере культуры» проводится работа по созданию виртуального концертного зала в Детской музыкальной школе: 	
 - 22 января 2021 года подписано соглашение между министерством культуры Ростовской области и Администрацией  города Новошахтинска  о предоставлении иного межбюджетного трансферта Детской музыкальной школе города Новошахтинска в сумме 2 500 000 (два миллиона пятьсот тысяч) рублей;
-   составлена смета на техническое оснащение виртуального концертного зала в ДМШ;
- 17 февраля 2021 года состоялся электронный аукцион на техническое оснащение виртуального  концертного зала. 	Согласно протоколу подведения итогов электронного аукциона победителем признано ООО «Мультимедиа видеосистемы» с суммой контракта 2287500,00 тыс. руб. Экономия составила 212500,00 руб.
- 1 марта 2021 по итогам аукциона заключен контракт между МБУДО ДМШ и ООО «Мультимедиа видеосистемы».
	Работа по реализации региональных проектов национального проекта «Культура» продолжается. 
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