Уплатить налоги не позднее 1 декабря 2022
Срок уплаты транспортного, земельного налогов, налога на имущество физических лиц и налога доходы физических лиц, не удержанного налоговым агентом, за 2021 год истекает 
1 декабря 2022 года. 
Уведомление на уплату налогов направляется в электронной форме через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
Лицам, не имеющим доступа к этому сервису, - на бумажном носителе через отделения почтовой связи «Почта России». 
Если общая сумма налогов составляет менее 100 рублей, уведомление не направляется.
По вопросам налогообложения можно воспользоваться 
промо-страницей «Налоговое уведомление 2022» (https://www.nalog.gov.ru/rn61/nu2022/), а также обратиться в территориальный налоговый орган.
Информация о ставках и льготах по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц размещена на Интернет-сайте ФНС России (https://www.nalog.gov.ru/rn61/service/tax/).
По вопросам кадастровой стоимости объектов недвижимости обращаться в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) (https://rosrestr.info/kadastrovaya-karta).
Способы уплаты - через платежные терминалы и банкоматы отделений банков, сервисы «Личный кабинет», «Заплати налоги» на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru, а также в отделениях «Почта России».
График работы налоговой инспекции:
[bookmark: _GoBack]•понедельник - четверг                     – с 9.00 до 18.00;
•пятница                                             – с 9.00 до 16.45.
Бесплатный телефон контактного центра ФНС России 
8-800 222-22-22. Консультирование по вопросам начисления налогов ведется по адресу:   г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, телефон:  8(86369)2-33-94.».
Контакты инспекций: https://www.nalog.gov.ru/rn61/apply_fts/.
