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Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики 
по Ростовской области (Ростовстат)
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Семья, любовь и верность в цифрах статистики
День семьи, любви и верности, отмечаемый 8 июля в честь святых благоверных Петра и Февронии Муромских, стал олицетворением семейного счастья, символом преданности и крепкого союза двух любящих сердец. 

Семейные отношения всегда начинаются с любви, и в подавляющем большинстве скрепляются узами брачного союза. На Дону за прошлый год зарегистрировано 20932 брака. В непростой,  с ограничительными из-за пандемии коронавируса  мерами,  2020 год  свадеб было сыграно на 21,5% меньше, чем годом ранее.

Зарегистрированный брак стал первым для 66% мужчин и 63% женщин. Практически треть мужчин и треть женщин зарегистрировали официальные отношения во второй раз. Чаще всего в семейную жизнь вступали мужчины  в возрасте 25-29 лет и  женщины - в 20-24 года.

В Ростовской области, как и в целом по России, в 2020 году на фоне пандемии коронавируса сократилось и число разводов -  на 7,6%  (в РФ – на 9%) по сравнению с предыдущим годом.

Семья – это начало новой жизни и продолжение рода. В прошлом году в Донском регионе на свет появились 36485 малышей. Из всех новорожденных 39% родились в семье первыми, 38% - вторыми, 16% - третьими, 7% – четвертыми и более. Тенденция изменения модели  семьи с однодетной на двухдетную наметилась в России ещё с середины 2010-х годов, на Дону также стало больше семей с двумя и более детьми.
Наибольшее число новорожденных (29,5%) приходится на женщин, находящихся в активном детородном возрасте 25-29 лет.

Нет крепче союза, чем дружная семья, озарённая светом взаимной любви. В этот светлый праздник Ростовстат желает всем супружеским парам и тем, кто стоит на пороге создания семьи, любви и взаимопонимания, счастья и благополучия, гармонии и добра!
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по  Ростовской   области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

